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03  Započaly práce v lokalitě Za 
Mlékárnou 

 Hlasujte pro projekty, které 
vám mohou zpříjemnit život

Kulturní měsíčník
na květen

Po mnoha letech příprav se Bruntál přiblížil 
k historickému okamžiku rozšíření města 
o novou lokalitu bydlení. Na počátku dubna 
byly zahájeny práce na vybudování technické 
a dopravní infrastruktury v lokalitě Za Mlé-
kárnou. 

Více na str.  03

Do poloviny května můžete hlasováním 
rozhodnout, který z návrhů předložených 
v participativním rozpočtu pro rok 2024 
bude nakonec realizován. Máte možnost 
hlasovat o dvou návrzích.

Více na str.  04

Program, který se chystá, bude opět 
pestrý. Motorkáři přivítají jaro, hudebníci 
chystají koncerty a začátkem června se 
můžete těšit na Den dětí, který bude sou-
částí dvou cyklistických podniků, které 
dorazí do Bruntálu.        

Více na str.  08-12
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Aktuálně

Městští hasiči o Velikonocích 
zakrývali střechu, kterou poničil 
silný vítr
Střechu sebral o Velikonočním pondělí silný 
vítr na bytovém domě na ulici ČSA v Brun-
tále.  Strhl několikacentimetrovou vrstvu 
lepenky, bez střechy se během chvíle ocitly 
domácnosti ve dvou vchodech.

Více na str. 05

MŠ Pionýrskou čeká celková 
rekonstrukce kuchyně
Další školní vývařovnou, která projde 
v příštích měsících kompletní rekonstrukcí, je 
kuchyně Mateřské školy Bruntál, Pionýrská 9.

Více na str. 06

Přípravy Dnů města Bruntálu 
vrcholí, jména hudebních hvězd 
už známe
Dny města Bruntálu letos připomenou 811. 
výročí založení města. Náměstí Míru ožije 
hudebními koncerty 14. a 15. června. Můžete 
se těšit na Marii Rottrovou, Josefa Vojtka, 
kapelu O5&Radeček a mnoho dalších. 

Více na str. 07

Panely na Fűgnerově ulici zvou 
na výstavu fotografií Stanislava 
Nováka
Fotograf a dokumentarista zachytil Bruntál 
a jeho proměny. V listopadu uplynulo 100 
let od narození Stanislava Nováka. Žil a pra-
coval v Bruntále 45 let. Jeho fotografie jsou 
pro historiky a badatele cenné dodnes. 

Více na str. 08

Mezinárodní Mistrovství České 
republiky ve fitness dětí 
a mládeže 2024
Bruntálské fitnessky zahájily svoji závod-
ní sezónu na domácí půdě. V sobotu 20. 
dubna proběhlo v tělocvičně Základní školy 
Bruntál, Cihelní 6 Mezinárodní Mistrovství 
České republiky ve fitness dětí a mládeže.

Více na str. 17

Náš domov – noviny města Bruntálu.
Periodický tisk územního samosprávného 
celku města Bruntálu • MK ČR E 11344 • 
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Aktuální informace o dění ve městě na-
jdete na www.mubruntal.cz

Vydání Našeho domova v elektronické 
podobě najdete po načtení QR kódu:

Editorial Co přinášíme

Vážení a milí čtenáři, 
počátek dubna letošního roku se zapsal do 

historie našeho města. Nikoliv pro nezvykle 
teplé počasí, ale kvůli zahájení největší in-
vestiční akce v  Bruntále v  období po roce 
1989. Řeč je o  přípravě území pro výstavbu 
rodinných a bytových domů v lokalitě Za Mlé-
kárnou. Nejde jen o samotnou výši investice, 
která se jen v této etapě přiblíží čtvrtmiliardě 
korun. Především jde o nevyčíslitelnou hodno-
tu z hlediska rozvoje našeho města. Vznikne 
nová čtvrť, kde v  příštích letech najdou svůj 
nový domov stovky obyvatel. 

Výstavba masivního rozsahu zde nebyla od 
70.–80. let minulého století. Právě s takzvanou 
komplexní bytovou výstavbou tehdy rychle 
rostl počet obyvatel města, věkový průměr 
byl mnohem nižší než dnes a  na samotnou 
výstavbu navazoval doslova bouřlivý rozvoj 
občanské vybavenosti, včetně škol a  školek, 
dopravní infrastruktury, zdravotnických, spor-
tovních a  kulturních zařízení. Již po druhé 
polovině 90. let se však nadlouho vyčerpaly 
možnosti další rozsáhlé výstavby na zelené 
louce a  s  ní související příležitosti k  dalšímu 
rozvoji města. 

Jen horko těžko se pak hledaly pozemky 
pro nevelký počet rodinných domů, jako tomu 
bylo pod Uhlířským vrchem nebo naposledy 
v případě nových ulic Bukové a Dubové. Brun-
tál prohrával soupeření nejen s většími městy, 
ale i s okolními vesnicemi, kam odcházeli čas-
to mladí lidé splnit si svůj sen o bydlení. Počet 
obyvatel se snižoval, zatímco rostl jejich prů-
měrný věk. 

Společné úsilí mnoha lidí však nakonec 
přineslo ovoce. Po bezmála dvaceti letech 
příprav, vyjednávání, shánění peněz, práce 
v zastupitelstvu, radě a komisích se podařilo 
nastartovat projekt, který natrvalo změní tvář 
Bruntálu a otevře okno příležitostí pro bydlení 
a  seberealizaci nové generace bruntálských 
obyvatel. 

Jejich názor nechceme brát na lehkou váhu. 
Naopak, hodláme jim maximálně naslouchat, 
vědět o jejich potřebách a připravit podmínky 
pro moderní a pokud možno i dostupné by-
dlení na mnoho dalších desetiletí. Přes tři sta 
zástupců nové generace se nedávno vyjádřilo 
v dotazníkovém šetření, které iniciovali i pro-
vedli členové poradní komise mladých. Bydle-
ní v lokalitě Za Mlékárnou si dokáže představit 
víc než polovina všech dotázaných, což je vel-
mi podstatné a pozitivní zjištění, vezmeme-li 
v úvahu přitažlivost velkých měst a tendence 
k opuštění Bruntálu po absolvování střední či 
vysoké školy. 

Zdali se podaří zvrátit uvedené negativ-
ní trendy, možná ukáže už nepříliš vzdálená 
budoucnost. Jak jsme přistoupili k řešení pro-
blému bydlení ve městě, se dozvíte z článku 
o zahájení prací v lokalitě Za Mlékárnou. A ne-
zapomeňte ani na ostatní témata, čtení je také 
v tomto vydání víc než dost. 

Přejeme vám krásné květnové dny.

Martin Henč, starosta
Petr Rys, místostarosta

Radek Zatloukal, místostarosta

Editorial

Co přinášíme

Aktuálně

Bezpečnost

Kulturní měsíčník
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Seriál z historie města

Společenská rubrika

Sport
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Aktuálně

Usnesení z jednání Rady města Bruntálu a Zastupitelstva města Bruntálu najdete na webových 
stránkách www.mubruntal.cz v rubrice Usnesení orgánů města. Viz QR kód. 

Započaly práce v lokalitě Za Mlékárnou pro zástavbu rodinnými i bytovými domy

Stavba opěrné zdi pod autobusovým stanovištěm je prakticky dokončena

Pokračování z titulní strany
Jedná se o největší investiční akci na území 
Bruntálu za poslední desetiletí. Hlavním 
investorem je Ministerstvo financí, které na 
zasíťování lokality a související práce vynaloží 
více než 172,5 milionu korun bez DPH, město 
se podílí náklady ve výši 5,6 milionu korun 
bez daně a další miliony zaplatilo za projek-
tovou přípravu. Předmětem prací je vybu-
dování technické a dopravní infrastruktury, 
která pokryje veškeré potřeby pro novou 
výstavbu, včetně realizace inženýrských sítí, 
přeložek a ochrany stávajících sítí, realizace 
dopravní infrastruktury, úpravy ulice Čs. 
armády a obsluhy území dotčeného stavbou. 
Zhotovitel si stavbu převzal 2. dubna. Stave-
ništní příjezdová komunikace bude vedena 
od silnice na Staré Město a nebude tedy 
zatěžovat obytnou lokalitu za městským 
parkem. Realizace by podle smlouvy měla 
trvat 22 měsíců. Mezitím bude připravován 
prodej parcel pro rodinné domy a definován 
způsob poskytnutí bydlení zájemcům o byty 
či nájemní bydlení. 
V rámci projektu Revitalizace území po důlní 
činnosti v lokalitě Za Mlékárnou vznikne 
plocha pro výstavbu samostatně stojících, 
řadových i bytových domů. Pro individuální 
bydlení bude připraveno 75 stavebních 
pozemků, z toho 42 pro samostatně stojící 
rodinné domy a 33 pro řadovky. Bytových 
domů má být celkem devět s předpokláda-
ným počtem 152 bytů větších rozměrů. 
„Vnímám lokalitu Za Mlékárnou jako projekt 
mimořádného významu. Obrovský kus cesty 
jsme již urazili, ale další velký a těžký kus 
na nás teprve čeká. Budeme mít zasíťované 
pozemky, ale je třeba řešit další studie, 
projekty, jednat s investory a podobně. Bude 
to náročné, ale výsledkem bude zcela nová 
lokalita s pěknými moderními domy a nabíd-
kou kvalitního bydlení pro mnoho rodin,“ řekl 
starosta města Martin Henč.
„Jedná se o dlouhodobě připravovaný 
projekt, díky kterému bude moci město 

nabídnout nové parcely pro výstavbu rodin-
ných domů a pozemky pro bytové domy. 
Příprava projektu a financování s využitím 
státních zdrojů Ministerstva financí a Minis-
terstva průmyslu a obchodu byly kontinuálně 
projednávány a schvalovány zastupitelstvem 
města napříč volebními obdobími a politic-
kými stranami,“ konstatoval místostarosta 
města Petr Rys. 
„Naším dlouhodobým cílem je stabilizovat 
počet obyvatel Bruntálu a vytvářet podmínky 
pro to, aby z města neodcházeli lidé, což se 
týká zejména mladých. Jak ukázal dotazníko-
vý průzkum komise mladých, právě nabídka 
kvalitního bydlení je jedním z hlavních před-
pokladů pro to, aby byl Bruntál pro dnešní 

středoškoláky, vysokoškoláky a další mladé 
lidi perspektivním místem k životu a založení 
rodiny,“ podotkl místostarosta Bruntálu 
Radek Zatloukal.
Lokalita Za Mlékárnou se nachází na severo-
západním okraji města Bruntálu, zhruba 1,5 
km od centra města. Navazuje na již stávající 
obytnou zástavbu ulic Čs. armády, Sadová, 
Nová a Česká. Plocha určená k zástavbě je 
ze severu ohraničena železniční tratí Bruntál 
– Malá Morávka se vzrostlými stromy podél 
trati, na východě je ohraničena stávající 
zástavbou rodinných a bytových domů ulic 
Čs. armády, Česká, Nová a Sadová, na jihu je 
vymezena terénním zlomem a vodním tokem 
Černý potok.			      (JO)

Práce na rekonstrukci autobusového sta-
noviště pod Společenským domem se blíží 
k svému završení, autobusy však budou 
ještě nějakou dobu využívat dočasných 
zastávek na Zeyerově ulici. 
Pro zrekonstruované autobusové stano-
viště bylo třeba naprojektovat a postavit 
novou opěrnou zeď. Ta byla vystavěna 
před zdí původní, jejíž stav se ukázal jako 
havarijní. Stavba bude završena do konce 
dubna a následovat budou již jen dílčí do-
končovací práce.  Ani poté však nebudou 
ihned možné odjezdy autobusů z nově 
připravené plochy nad opěrnou zdí. 
Bude třeba zkolaudovat jak opěrnou stěnu 
postavenou na nových základech, tak 
i opravené části původní zdi, chodníky, mo-
biliář, stožár veřejného osvětlení, schodiště 

a další objekty. Tato druhá část kolaudace 
přitom bude možná až po zkolaudování 
opěrné stěny. Přestože město požádá 
o předčasné užívání stavby, na povolení 
bude čekat další týdny až měsíce. 
Novinkou v prostoru zrekonstruovaného 
autobusového stanoviště jsou osvětlené 
hodiny, které sem byly nainstalovány po 
loňském hlasování veřejnosti v rámci parti-
cipativního rozpočtu. Záměr byl předložen 
společně s návrhem na výsadbu aleje 
okrasných jabloní podél chodníku mezi 
Uhlířskou a Zeyerovou ulicí.
Vyjma zastávek nad opěrnou stěnou je 
již možné využívat opravené zpevněné 
plochy, včetně nově vzniklých parkovacích 
míst. „Jsme na konci stavební akce, která 
se ukázala jako náročná z technického 

i časového hlediska. Chtěl bych tímto velmi 
poděkovat spoluobčanům za trpělivost 
a shovívavost. Musíme ještě počkat na vy-
dání povolení a poté bude možné plnohod-
notné využití autobusového stanoviště,“ 
uvedl starosta města Martin Henč. 
„Jako nešťastné se ukázalo řešení původní 
opěrné zdi, staré několik desítek let 
a nevyhovující pro takové využití, jako 
je autobusové stanoviště. Teď bude celý 
prostor odpovídat všem požadavkům na 
bezpečnost a pohodlí cestujících, a to na 
dlouhou dobu dopředu,“ řekl místostarosta 
města Petr Rys, který má ve své gesci od-
bor správy majetku, investic a dotací. 

(JO)

V lokalitě Za Mlékárnou se začalo pracovat.  Na pozemcích za městským parkem vyroste 
nová čtvrť.						              Foto: Václav Šindler  
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Aktuálně

Hlasujte pro projekty, které vám mohou zpříjemnit život

Pokračování z titulní strany
Město letos opět vyčlenilo do tzv. parti-
cipativního rozpočtu půl milionu korun 
a vyzvalo občany, aby o vynaložení těch-
to peněz sami rozhodli na základě svých 
potřeb a představ – od předložení návrhů 
až po rozhodnutí, který z nich nakonec 
bude uskutečněn.
První předložený projekt předpokládá 
doplnění opraveného autobusového 
nádraží pod Společenským domem 
o elektronickou informační tabuli s pravi-
delně aktualizovanými odjezdy autobusů. 
Tabule by podle předkladatelů měla mít 
dobrou viditelnost a sloužit všem, kteří 
potřebují na místě vědět, kdy přesně 
(případně s jakým zpožděním) jim po-
jede autobus. Kalkulované náklady na 
realizaci činí 497 504 korun.
Druhý projekt počítá s výstavbou tzv. 
hliněného pumptracku v místech, kde 
končila sjezdovka pod Uhlířským vrchem. 
Pumptrack je uměle vytvořený okruh pro 
kola či koloběžky s vlnkami a klopenými 
zatáčkami, které jezdci umožňují udržo-

vat a zvyšovat rychlost. Dráhu lze projíž-
dět bez šlapání či odrážení, princip jízdy 
spočívá v tom, že kolo nebo koloběžka 
jsou poháněny setrvačností, kdy jezdec 
pomáhá udržovat pohyb změnou těžiště, 
tedy pohybem svého těla (střídavým 
přenášením váhy na přední a zadní kolo). 
Projekt předpokládá plné využití částky 
500 tisíc korun.
S oběma návrhy se můžete blíže se-
známit prostřednictvím webu PinCity 
Bruntál (viz QR kód). Zde 
se také hlasuje – stačí 
být registrován v PinCity 
Bruntál, kliknout na zvo-
lený projekt a hlasovat 
do 15. května 2024.
Hlasující bez přístupu 
k internetu mohou 
hlasovat v Městském informačním cen-
tru na náměstí Míru, kde jim pomohou 
s registrací do PinCity. Pokud pro ně 
nebude takový postup schůdný, mohou 
vyjádřit svoji preferenci prostřednictvím 
tištěného hlasovacího lístku a ten vhodit 

do připravené schránky. 
Do letošního participativního rozpočtu 
byly původně podány tři návrhy. Byl 
mezi nimi i projekt nazvaný Prostor pro 
všechny, jehož cílem bylo nabídnout uni-
verzální, multifunkční a moderní prostor 
pro pořádání různých akcí v prostorách 
nad restaurací s pivovarem Hasič. Tento 
projekt však byl stažen na vlastní žádost 
předkladatelů. V PinCity bude ponechán 
k náhledu i tento stažený projekt.
„Může mě jedině těšit, že lidé opětovně 
projevili aktivitu, odpovědnost a praco-
vitost, protože všechny podané návrhy 
jsou promyšlené, propracované a dobře 
připravené. Mrzí mě pouze, že se o vítěz-
ství v hlasování neucházejí všechny tři 
původně předložené projekty. Každopád-
ně děkuji všem současným i budoucím 
předkladatelům a přeji jim chuť do další 
společensky přínosné a záslužné práce,“ 
komentoval předložené návrhy místosta-
rosta Petr Rys, který má ve své gesci 
také participativní rozpočet. 

(JO)

Začínají práce na rekonstrukci ulice Čs. armády

S počátkem května byly zahájeny 
práce na celkové rekonstrukci místní 
komunikace Čs. armády. Protože je tato 
akce součástí investice do přípravy nové 
obytné lokality Za Mlékárnou, budou 
práce probíhat s různými přestávkami po 
několik následujících měsíců. 
Uvedený postup stanovil zhotovitel, 
společnost Strabag, s ohledem na dobu 
realizace celého projektu. Rekonstrukce 
Čs. armády je proto rozdělena na několik 
etap, kdy budou průběžně stanoveny uzá-
věry. Obyvatelé ulice budou o přechod-
ných dopravních opatřeních informováni. 
Souběžně probíhají práce na vybudování 

nové komunikace do lokality Za Mlékár-
nou, a to ze Staroměstské ulice. Od silnice 
II/450 je také vedena staveništní doprava, 
takže těžká technika nebude využívat ulici 
Čs. armády k příjezdu do nově budované 
obytné čtvrti.   
„I když jsem původně slíbil, že rekonstruk-
ce Čs. armády přijde na řadu až v posled-
ní etapě přípravy lokality Za Mlékárnou, 
a tak to bylo i dohodnuto, zhotovitel 
stanovil harmonogram jinak. Prosím tímto 
obyvatele ulice Čs. armády o pochopení 
a trpělivost. Hledáme možnosti, jak vyjít 
vstříc řidičům během této stavby,“ uvedl 
starosta města Martin Henč. 

Výsledkem bude místní komunikace 
Čs. armády s novým povrchem včetně 
chodníku, který bude prodloužen až ke 
křižovatce s ulicí Kavalcovou. Parkovací 
místa budou vytvořena 
jak podélně, tak i formou 
příčného stání s ohledem 
na přítomnost inženýr-
ských sítí pod zemí. Na 
rozdíl od současného 
reálného stavu tak bude 
zajištěn obousměrný provoz pro automo-
bily a bude zlepšena bezpečnost chodců. 
Viz QR kód.

 (JO)

Další výsledek participativního rozpočtu – hodiny jsou na místě
Prostranství pod Společenským domem 
doplnily nové hodiny, které sem byly na-
instalovány po loňském hlasování veřej-
nosti v rámci participativního rozpočtu.
Hodiny jsou umístěny na vyvýšeném 
sloupu, mají osvětlený ciferník viditelný 
ze čtyř stran a satelitní synchronizaci 
signálem GPS.
Jedná se o další výsledek participativ-
ního rozpočtu, kdy si lidé sami vymyslí, 
co by chtěli, záměry zpracují a předloží 
a hlasování pak ukáže, co by si přála širo-
ká veřejnost. Město na občanský projekt 
každoročně vyčleňuje půl milionu korun. 
Z participativního rozpočtu již bylo 
v minulých letech postaveno workoutové 
hřiště, realizován projekt Bosé nohy 
v parku a vloni vysázena alej okrasných 
jabloní podél chodníku mezi Uhlířskou 
a Zeyerovou ulicí. Návrh na výsadbu aleje 
byl předložen v jednom projektu společ-
ně s uvedenými hodinami.

(JO)
Nové hodiny mají osvětlený ciferník viditelný ze čtyř stran a satelitní synchronizaci 
signálem GPS. 							               Foto: zup  
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Informační servis Městské policie Bruntál

Bezpečnost

Poplach spustil netopýr 
Ve středu 20. března večer byl na základě 

spuštěného alarmu zjištěn pohyb uvnitř 
budovy městského úřadu. Hlídka při kontrole 
objektu zjistila, že alarm spustil pohyb nikoliv 
člověka, ale netopýra, který se dostal do 
chodby úřadu. Strážníkům se podařilo vy-
pustit jej z budovy do venkovního prostoru. 

Krvácející muž dostal záchvat
Ve čtvrtek 21. března se v Květné ulici po-

hyboval zmatený muž s pořezanou rukou. 
Strážníci zjistili, že si zranění způsobil sám 
v podnapilosti, kdy se pořezal o rozbitou 
láhev. Jen obtížně komunikoval a krvácel, 
takže mu hlídka přivolala rychlou záchran-
nou službu. Během čekání na sanitku 
muže postihl záchvat a strážníci mu museli 
poskytnout první pomoc. Poté si jej převzali 
zdravotníci. 

Krádeže 
K drobné krádeži v prodejně byli strážníci 

voláni ve čtvrtek 21. března odpoledne. 
Žena si k nákupu v Lidlu neodpustila čtyři 
čokolády „zdarma“, přičemž sladkosti za 171 
korun si nacpala do kapes. Její pokus byl 
odhalen a musí zaplatit pokutu.

K další krádeži zboží vyjeli ve čtvrtek 
21. března večer, kdy se nezletilec pokusil 
odnést z prodejny Lidl zastřihovač vousů 
za 400 korun. Strážníci jej předali příbuzné 
a o případu informovali sociální pracovníky. 

Muž měl tlouct na zámecká vrata
V noci na čtvrtek 28. března městští 

strážníci prověřovali informaci o člověku, 
který měl tlouct na vstupní vrata bruntál-
ského zámku. Na místě se nacházel muž, 
který s hlídkou nekomunikoval, ale třásl se 
zimou a sténal bolestí. Strážníci mu poskytli 
základní pomoc a přivolali rychlou záchran-
nou službu, která jej odvezla do nemocnice. 
V následujících dnech se s dotyčným setkali 
ještě několikrát v souvislosti s jeho nevyzpy-
tatelným chováním. 

Kvůli opilým bylo v Uhlířské ulici rušno
Několik skupinek lidí trávilo Velikonoční 

pondělí 1. dubna pod vlivem alkoholu v oko-
lí prodejny v Uhlířské ulici. Jedni překáželi 
řidičům v cestě na parkoviště, jiní usedli 
přímo na parkovací plochu za prodejnou. Po 
poledni na místo přijeli strážníci a situace 
vyvrcholila konfliktem s účastí podnapilé 
ženy a použitím donucovacích prostředků 
proti ní. Dotyčná skončila na obvodním od-
dělení Policie ČR a za neuposlechnutí výzvy 
dostala pokutu. 

Podezřelé auto pronásledovali
V noci na neděli 7. dubna si strážníci 

všimli rychle jedoucího vozidla, které 
odbočilo z Rýmařovské ulice do ulice 
U Stadionu. Služebním vozidlem auto násle-
dovali. Řidič se jim zjevně snažil ujet, avšak 
jeho jízda byla nejistá, kličkoval po vozovce 
a nereagoval na maják městské policie. Při 
průjezdu ostrou levotočivou zatáčkou nako-
nec s vozidlem sjel z komunikace a zastavil 
v travním porostu. V autě se nacházeli dva 
muži, dotyčný sedící v daný moment za vo-
lantem odmítl dechovou zkoušku. Záležitost 
si převzala přivolaná Policie ČR. 

Museli odstranit vozidlo 
V pondělí 8. dubna ráno zjišťovali vlastní-

ka provozu nezpůsobilého vozidla odstave-
ného delší dobu na parkovišti ve Školní ulici. 
Muži dali termín na zjednání nápravy, nebo 
odstranění vozidla z veřejné komunikace. 
Za šest dní již na zmíněném místě nestálo. 
Obdobně byl vyřešen také autovrak v Neu-
mannově ulici. 

Motorový olej odložili k popelnicím
Ve stejný den dopoledne strážníci pro-

věřovali oznámení o kanystrech s vyjetým 
motorovým olejem odložených u kontejneru 
poblíž garáží v ulici U Potoka. Nelegálně 
odložený odpad převzal pracovník TS 
Bruntál s.r.o. a odvezl jej k řádné likvidaci na 
recyklační dvůr. 

Nábytek vyhodili před dům
Nájemníci z Dlouhé ulice si v úterý 9. 

dubna nedělali hlavu s nábytkem během 
stěhování – stolek a židli prostě vyhodili 
z pátého podlaží bytového domu a nechali 
je ležet na veřejném prostranství před 
domem. Strážníkům se podařilo sehnat 
původkyni odpadu, stávající uživatelku 
bytu, která dostala pokutu za znečištění ve-
řejného prostranství a musela zajistit odvoz 
věcí na sběrný dvůr. 

Městští hasiči o Velikonocích zakrývali střechu, kterou poničil silný vítr

Pokračování ze str. 02
Na pomoc jim vyjeli hasiči města Bruntálu. 
Bylo třeba přistavit výškovou techniku, po-
máhala i jednotka Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje. 
Silné poryvy větru komplikovaly dopravu na 
střechu i další práci. Pět hodin hasiči zakrýva-
li střechu plachtami, aby byty pod ní nepro-
máčel blížící se déšť. „Bylo to hodně náročné, 
opravdu byl silný vítr. Ten nám natahování 
plachet komplikoval,“ uvedl velitel jednotky 
městských hasičů Miroslav Sedláček.
„Byl jsem se podívat na místě, abych se 
přesvědčil, zda někdo z občanů nebude 
potřebovat náhradní ubytování. Byl jsem pře-
kvapený, že vítr utrhl úplně celou střechu,“ 
řekl starosta Bruntálu Martin Henč a dodal, 
„hasiči mají mé uznání. Podle informací, 
které mám, byly celé Velikonoce od pátku do 
pondělí pro městské i krajské hasiče opravdu 
náročné. Těch zásahů bylo skutečně hodně, 
řešily se jak následky silného větru, tak požá-
ry.“			                  (zup)

Přikrývání obnažených desek na střeše bytového domu hasičům komplikoval silný vítr.
Foto: archiv  

V neděli 14. dubna večer si kolemjdoucí 
žena všimla bílého králíka, který se volně 
pohyboval po parkovišti prodejny Kaufland. 
Hlídce se s pomocí oznamovatelky podařilo 
králíka zatknout a uvěznit do přepravního 
boxu (viz foto). Byl převezen do stanice 
mladých přírodovědců.                 Foto: archiv 
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Aktuálně

Školku na Pionýrské ulici čeká celková rekonstrukce kuchyně

Pokračování ze str. 02
Investiční akce naváže na realizovanou 
rekonstrukci školní kuchyně ZŠ Jesenická 
a připravovanou obnovu vývařovny ZŠ 
Cihelní. Obdobně jako v uvedených dvou 
případech bude řešena dvěma samostatnými 
veřejnými zakázkami, zaměřenými na gastro-
technologie a stavební úpravy. Rada města 
již schválila znění předmětných zadávacích 
dokumentací.  
Obnova gastrotechnologie bude zahrnovat 
varnu a některé provozní místnosti, před-
mětem prací bude také například demontáž 
stávající technologie, případná oprava 
znovupoužitelného zařízení kuchyně a revize. 
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je 
stanovena na 2,8 milionu korun bez DPH.

V rámci zakázky na stavební práce bude 
provedena oprava souvisejících stavebních 
konstrukcí, včetně výměny nevyhovujících 
povrchů – obkladů a dlažeb, odbourání 
nepotřebných či nevyhovujících dělících 
příček a zřízení nových dělících příček mezi 
technologickým vybavením kuchyně a mezi 
kuchyní a jídelnou. Obnovou projdou také 
elektroinstalace, zdravotechnické instalace, 
vzduchotechnika a jídelní výtahy. Před-
pokládaná hodnota veřejné zakázky činí 4 
miliony korun bez DPH.
„Mateřská škola Pionýrská, stejně jako 
ostatní školy a školky, si zasluhuje náležitou 
pozornost a investice ze strany zřizovatele. 
Proto jsme v rozpočtu města na letošní 
rok vyčlenili peníze na tolik potřebnou 

rekonstrukci školní kuchyně. Vzhledem 
k svému rozsahu byla investiční akce 
zakomponována do harmonogramu provozu 
mateřských škol v období hlavních prázdnin,“ 
konstatoval starosta města Martin Henč. 
„Navazujeme na rekonstrukce vývařoven 
našich mateřských a základních škol. 
V tomto případě se jedná o kuchyni MŠ 
Pionýrská, která se uskuteční v průběhu 
letních prázdnin. Tento prázdninový termín 
je jediný možný v rámci celoročního provozu 
mateřské školy, byť i tak bude muset dojít 
k omezení komfortu stravování ve školce. 
Očekávám však, že výsledná kuchyně bude 
přínosem nejen pro kuchařky, ale i pro všech-
ny strávníky,“ doplnil místostarosta Petr Rys.

(JO)

Výšku vánočního stromu 
paní Machalová odhadla 
skoro přesně

Informace k místním poplatkům města Bruntálu splatných v roce 2024

Místní poplatek ze obecní systém odpado-
vého hospodářství. Splatnost poplatku je 
do 30. září.
Místní poplatek ze psů. Splatnost poplatku 
je do 30. června.
Pozor! Od roku 2024 již nebudou rozesílá-
ny upomínkové složenky.

V případ zájmu o platbu poplatku pro-
střednictvím QR kódu vyplňte Žádost ve 
věci zasílání údajů pro placení místních 
poplatků (viz QR kód) a odešlete e-mailem 

správci daně na adresu: radka.kadlikova@
mubruntal.cz nebo silvie.ludvickova@
mubruntal.cz. 

Úhrada poplatků:
• v hotovosti nebo platební kartou na 
pokladně městského úřadu
• převodem na účet: 19-525771/0100
• přes službu portál občana (viz QR kód)
• přes službu platební portál (viz QR kód)
• QR kódem 

Místní poplatky je možno hradit ve vámi 
zvolených splátkách až do splatnosti 
poplatku. Sazba poplatku ve výši 900 Kč/
osoba/rok.

V případě dotazů kontaktujte: 
Radka Kadlíková, tel.: 554 706 333, e-mail: 
radka.kadlikova@mubruntal.cz;  
Silvie Ludvíčková, tel.: 554 706 367, e-mail: 
silvie.ludvickova@mubruntal.cz.

QR žádost QR portál občana QR platební portál

Vítězkou ankety, v níž zájemci tipovali výšku 
bruntálského vánočního stromu, je Věra 
Machalová. Ve čtvrtek 7. března si převzala 
odměnu od starosty města Bruntálu Martina 
Henče a gratuloval jí také ředitel TS Bruntál, 
s. r. o. Václav Frgal. 
Strom, který o Vánocích zdobil náměstí Míru, 
měřil 13,6 metrů. Vítězka jeho výšku odhadla 
na 13,4 metrů. 

(zup) Foto: zup 

Máte zájem o bionádobu? Bezplatná výpůjčka je stále možná
Město Bruntál stále disponuje volnými 
nádobami na bioodpad. Jedná se o 120l 
plastové nádoby tvaru popelnice v hnědé 
barvě. Jsou uloženy u TS Bruntál s.r.o. 
a vydávány občanům zdarma na základě 
smlouvy o výpůjčce. 
Výpůjčka bionádoby se sjednává na 
dobu neurčitou s tím, že po uplynutí 5 let 

trvání výpůjčky se vypůjčitel stane bez 
dalšího vlastníkem této nádoby. Výpůjčka 
je bezplatná.
Vyzvednutí nádob na bioodpad je možné 
na TS Bruntál s.r.o. každý všední den 
od 6.00 do 14.30 hodin po domluvě na 
telefonu 552 306 761.

(JO)

Schodiště u nemocnice je nebezpečné, zamezit jeho 
užívání a opravit jej musí majitel  
Odbor výstavby a územního plánování 
Městského úřadu v Bruntále se už delší 
dobu zabývá špatným a nebezpečným 
stavem venkovního schodiště v části bu-
dovy polikliniky, která patří soukromému 
vlastníkovi. 
Venkovní ocelové schodiště vedoucí na 
terasu nemocnice je předmětem jednání 
mezi vlastníkem objektu společností 
LEMAK s. r. o.  a stavebním úřadem již 
několik let. Už v roce 2018 byl majitel 
vyzván k provedení udržovacích prací na 
schodišti, práce byly provedeny, nicméně 
závady se za čas objevily znovu. Od roku 
2022 byl majitel několikrát vyzván k jejich 
odstranění. Statik přizvaný stavebním 
úřadem konstatoval, že schody jsou 

v havarijním stavu, že nosné konstrukce 
jsou nevyhovující a navrhl majiteli možná 
řešení jejich opravy. 
V rámci posledního rozhodnutí nařídil 
stavební úřad společnosti LEMAK s. r. o. 
okamžité ukončení užívání stavby, za-
bezpečení okamžitého zamezení vstupu 
na schodiště a dále zajištění mechanické 
odolnosti a stability stavby nejpozději do 
30. června 2024. 
V případě, že tak vlastník neučiní, může 
stavební úřad řešit záležitost jako přestu-
pek proti stavebnímu zákonu, kdy může 
být majiteli schodiště uložena pokuta do 
výše 200 tisíc korun.  

(zup)
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Aktuálně

Přípravy Dnů města Bruntálu vrcholí, jména hudebních hvězd už známe
Pokračování ze str. 02 
Pátek bude patřit mimo jiné také oslavě 
70 let činnosti Střediska volného času 
v Bruntále, které připraví zábavný a na-
učný program pro děti a rodiny.
Akordeonistka, herečka a tanečnice Ro-
zálie se v roce 2022 dostala do nejužší 
nominace Cen Anděl v kategorii Objev 
roku s albem Korzetiér. Na Dnech města 
Bruntálu bude jednou z první hudebních 
osobností. 
Potom si na své přijdou fanoušci domá-
cího rapu a především ti, kteří obdivují 
jihlavský kolektiv 58G. Vystřídá jej muzi-
kantská parta O5 & Radeček. Jejich singl 
Hory byl vyhlášen Písní roku v anketě 
Český slavík 2023 a akademici ji zařadili 
do širší nominace na Cenu Anděl jako 
Skladbu roku. Příznivce tvrdé muziky 
jistě potěší hardrockové trio The Pant.  
Páteční hudební program osvěží mladá 
polská kapela Bez Schematów. Ta dorazí 
z partnerského města Opole. 

Sobotní dopoledne odstartuje Městský 
dechový orchestr. Originální bude vy-
stoupení Smíšeného pěveckého sboru 
Bruntál, které pak vystřídá krojovaná 
Cimbálová muzika Josefa Marečka z Te-
nic u Uherského Hradiště. Opavská kape-
la Heimat je dalším uskupením, v němž 
hraje na klávesy ředitel bruntálské ZUŠ 
Václav Kramář. Hudba Heimat podléhá 
vlivu jazzu, alternativního rocku, electra 
a world music. Osobitý zvuk mají na 
svědomí africké bubny, perkuse, saxofon, 
syntezátory, kytara, zpěv.
Během dne budou mít návštěvníci slav-
ností také možnost navštívit Tajuplný 
svět podivuhodných her Jiřího Šebesty. 
Tentokrát půjde o větší variantu Herního 
parku, kde malí i velcí mohou vyzkoušet 
netradiční dovednostní hry na zeleném 
prostranství ve Fügnerově ulici. Připra-
vuje se i další doprovodný program. 
První z hudebních hvězd, známých na-
příč republikou i generacemi, která v so-

botu na Dnech města Bruntálu vystoupí, 
bude Josef Vojtek.  Vynikající zpěvák 
se představí jinak, než se od frontmana 
skupiny Kabát obvykle očekává.  Při jeho 
koncertě zazní známé muzikálové a svě-
tové skladby. 
Vzácnou návštěvou bude také dáma čes-
ké hudební scény Marie Rottrová. Těšit 
se můžete na největší hity jako Lásko 
voníš deštěm, Skořápky ořechů, Večerem 
zhýčkaná, S tím bláznem si nic nezačínej.
Pavel „Koudyš“ Koudelka začínal v brun-
tálské dechovce a vystřídal několik zná-
mých kapel. Tentokrát přijede do Brun-
tálu zahrát s kapelou Dunaj.  Brněnskou 
alternativu vystřídá hard rock v podání 
hornobenešovské kapely Maraton, která 
Dny města Bruntálu uzavře.
Bližší informace budou postupně zveřej-
něny na webu města Bruntálu na adrese 
www.mubruntal.cz nebo na facebooko-
vém profilu Město Bruntál – město mezi 
horami a vodou.		         (DD, zup) 

Městem na Den dětí projedou dvě cyklistické tour
Svátkem cyklistiky by se dal nazvat 
program, který se odehraje v sobota 1. 
června na bruntálském náměstí.  Od-
startuje zde Závodu míru U23 – Grand 
prix Jeseníky a v rámci dobročinného 
projektu Na kole dětem zde ukončí jednu 
z etap peloton Josefa Zimovčáka. Sou-
časně bude probíhat program pro děti, 
který připraví SVČ Bruntál a BESIP.  
Závod míru U23 – Grand prix Jeseníky
V Bruntále odstartuje ve 12.00 hodin 3. 
etapa Závodu míru U23 - Grand prix Je-
seníky. Peloton pojede z náměstí Míru po 
Revoluční ulici, pak po Dukelské, Ruské, 
Dr. E. Beneše do Moravskoslezského Ko-

čova, odsud zpět po ulicích Pod Lipami, 
Dr. E. Beneše a po Zeyerově a Rýmařov-
ské směrem na Rýmařov.    
Závod míru je součástí Poháru národů, 
který patří do nejvyšší světové kategorie 
závodníků do 23 let a jehož součástí 
je i francouzský Tour de l´Avenir či 
Orlen Nations Grand Prix v Polsku. Více 
informací k závodu najdete na www.
zavodmiru.com.
Na kole dětem 
Na kole dětem je sportovní projekt na 
podporu onkologicky nemocných dětí, 
který se do Bruntálu vrací už po několi-
káté. Letos cyklotour v čele s Josefem Zi-

movčákem ujede během deseti etap 1170 
km. Účastníci tour by měli na náměstí 
Míru dorazit přibližně kolem 15.30 hodin. 
V neděli odsud vystartují v 8.00 hodin 
na další etapu do Fulneku. Více informací 
o projektu najdete na www.nakoledetem.
cz. 
Program pro děti s dopravní tématikou     
Program připravuje také Středisko volné-
ho času, zaměřený bude na bezpečnost 
v dopravě. Zájemci si budou moci projet 
na svých nebo půjčených kolech připra-
vená stanoviště s úkoly. O bezpečnosti 
v dopravě zájemce poučí u stánku, který 
chystá BESIP. 			   (zup)

Město poděkovalo učitelům divadelním představením 
Den učitelů spolu oslavili ve čtvrtek 
28. března pedagogové a zaměstnanci 
zdejších škol. Město Bruntál jim věnovalo 
divadelní představení jako poděkování ze 

jejich práci. 
V představení Nejstarší řemeslo se na 
jevišti ve Společenském domě předsta-
vily Valerie Zawadská, Zuzana Slavíková, 

Veronika Gajerová, Jana Švandová a Mi-
chaela Dolinová.

(zup)

Město Bruntál věnovalo pedagogům a zaměstnancům škol divadelní 
představení.

Místostarostové Petr Rys (vlevo) a Radek Zatloukal (vpravo) všem 
poděkovali za jejich práci s dětmi a mládeží.	                    Fota: zup
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Aktuálně

Výstava bude více než přehlídkou modelů z oblíbené stavebnice  

Panely na Fűgnerově ulici zvou na výstavu fotografií Stanislava Nováka 

Fanoušci nejoblíbenější stavebnice na světě 
se mohou těšit na poslední květnový víkend. 
V Bruntále se uskuteční Mezinárodní výstava 
LEGO modelů. Se svou rodinou ji pořádá 
Radek Popík. 
„Výstava bude mimořádná už tím, že bude 
v Bruntále poprvé. Oslovili jsme desítky vy-
stavovatelů a v současné chvíli jich asi dvacet 
potvrdilo, že dorazí. Máme slíbenou účast 
stavitele, který z LEGO Technics staví dvou 
a půl metrů vysoké jeřáby.  Pokud vše do-
padne podle plánu, tak by mělo být součástí 
výstavy i kolejiště, které spolu staví legaři 
z Olomouce, Ostravy a polského Krakowa,“ 
konstatoval Radek Popík.  Své projekty vysta-
ví i sám organizátor. „Návštěvníci například 
uvidí mé série LEGO domků z různých seriálů, 
jako třeba BoJack Horseman, Rick a Morty, 
Stranger Things, možná i Simpsonovi. A vy-
stavím i sbírku menších modelů, třeba lodě 
z hvězdných válek a podobně.  Na výstavu 
v Praze jsem nedávno stavěl LEGO jídlo a li-
dem se líbilo, takže asi připravím i to,“ doplnil 
Radek, který ukáže veřejnosti i některé LEGO 
mozaiky, jež si v poslední době oblíbil. 
Připravovaná výstava nebude jen přehlídkou 
modelů. V plánu jsou soutěže, kino koutek 
s LEGO filmy, hrací koutek s oblíbenými 
kostkami a kavárna. Konat se bude ve 
Společenském domě v Bruntále. V sobotu 
25. května bude přístupná od 9.00 do 18.00 
hodin a v neděli 26. května od 9.00 do 17.00 
hodin.

Dvacetiletý Radek Popík si stavebnici LEGO 
oblíbil jako dítě. Vášeň pro ni ho neopustila 
ani v dospělosti. V poslední době ji prý sdílí 
se svými rodiči, kteří mu pomáhají s přípravou 
výstavy i provozem internetového obchodu 
se sety, dílky a figurkami. Ten založil proto, 
aby si vydělal na nové stavebnice. 
Dosud největším Radkovým projektem byla 
vesmírná loď Millennium Falcon z Hvězdných 

válek. „Objížděl jsem s ní výstavy v České re-
publice a byl jsem i v Dánsku. Byla postavená 
asi ze 75 tisíc kostek, ale většinou šlo o ty 
úplně malé kostky. Používal jsem je hodně do 
výplně místo těch velkých drahých kostek. To 
pak udělalo tak velké číslo. Už ji ale nemám, 
musel jsem ji rozdělat, protože jsem potřebo-
val kostky na další projekty,“ vysvětlil Radek

(zup)

Pokračování ze str. 02
Stanislav Novák se narodil a žil v Praze, kde po návratu z nucených 
prací v Německu fotografoval své přátele a především své okolí. Jeho 
snímky byly významnou součástí výstavy „Břevnov“, kterou v roce 
2016 pořádalo Muzeum hlavního města Prahy.  Do Bruntálu se přestě-
hoval kvůli podlomenému zdraví začátkem padesátých let minulého 
století. Založil zde rodinu a věnoval se především dokumentárnímu 
fotografování domů, ulic, sportovních, společenských a dalších akcí. 
Pracoval v tehdejším Okresním vlastivědném muzeu Bruntál jako 
fotograf a správce muzejního fotoarchivu. S jeho snímky, jež zachy-
covaly různé události v životě města i celého okresu, se mohli setkat 
čtenáři zdejšího tisku. Zúčastnil se několika fotografických výstav. 
Poslední se konala v roce 1983 a byla jeho autorskou. Nesla název 
„Proměny města“. 
Některé fotografie jsou k vidění i na současné výstavě ve Fűgnerově 
ulici. Ve spolupráci s dcerou fotografa Janou Novákovou ji pořádá od-
dělení kultury. Vernisáž se konala v úterý 26. března.             (zup, DD)

Radek Popík svou vášní pro stavebnici nakazil i svou rodinu. Na fotografii pózuje před mozai-
kou – obrazem postaveným z LEGA. 					          Foto: archiv  

Ve výstavních panelech na Fűgnerově ulici jsou k vidění fotografie 
Stanislava Nováka, kterému se podařilo zachytit rozvoj města. Do-
kumentarista se věnoval také fotografování zdejšího společenského 
života.					                          Foto: zup 
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KULTURNÍ MĚSÍČNÍK - KVĚTEN 2024

potrvá do

30. 7.
Fügnerova ulice, výstavní panely

Výstava ve venkovních panelech připomíná dokumentární 
tvorbu fotografa Stanislava Nováka, který působil ve městě 
45 let. Fotografie zachycují proměny budov a celých ulic 
města od 50. do 80. let minulého století. Výstava potrvá do 
července.

Proměny města - výstava fotografií 
Stanislava Nováka

pátek

17. 5.
v 17.00 hod. sál ZUŠ Bruntál

Mimořádný koncert Kruhu přátel hudby pedagoga brun-
tálské ZUŠ, který je vedoucím oddělení strunných nástrojů. 
Vstupné 150 Kč v předprodeji v Městském informačním 
centru, na místě konání 200 Kč.

Jiří Meca – kytarobraní

sobota 

1. 6.
10.00 hod. nám. Míru

Cyklistické hvězdy budoucnosti se představí v Česku při 
Závodě míru od 30. května do 2. června 2024. Etapová bitva 
pro závodníky do třiadvaceti let se jezdí jako součást seriálu 
elitního Nations Cup a půjde o jedenáctý ročník. Jedna 
z etap startuje v Bruntále. 

Závod míru 

sobota 

1. 6.
od 14.00 hodinnám. Míru

Veřejná cyklotour Na kole dětem se opět zastaví v Bruntále.  
Od 14 hodin bude na náměstí Míru připraven doprovodný 
program, který připraví Středisko volného času a také město 
Bruntál ve spolupráci s BESIP.  

Dojezd etapy cykloutour Na kole dětem 

čtvrtek

23. 5.
v 19.00 hod. kostel Nanebevzetí Panny Marie (farní)

Varhaník katedrály sv. Víta v Praze, koncertní varhaník, peda-
gog Pražské konzervatoře, titulární varhaník a regenschori při 
Královské kolegiátní kapitule na pražském Vyšehradě. Vstup-
né 150 Kč v předprodeji v Městském informačním centru, na 
místě konání 200 Kč.

Ondřej Valenta – varhanní koncert KPH

sobota

11. 5.
od 10.00 hod. náměstí Míru

Sraz motorkářů a rockových kapel, zahájení motorkářské sezony. 
V 11.45 hod. požehnání a dále spanilá jízda po okolí našeho 
okresu a volná zábava za doprovodu kapel Livin, Rimortis, Metal 
Factory, Romaryo a Contract revival Kabát. Velké množství jídla 
a pití.

Vítání jara 

Oddělení kultury města Bruntálu
Partyzánská 275/55, tel: 554 712 765

divadlo@mubruntal.cz, predprodej@mubruntal.cz 
(rezervace/prodej lístků)

Prodej vstupenek: Městské informační centrum, nám. Míru, 
tel. 554 712 765

www.mubruntal.cz

Aktuální přehled kulturních akcí, včetně programu kina, najdete na webových stránkách města Bruntálu  
www.mubruntal.cz v záložce Kalendář akcí. Můžete si jej také načíst prostřednictvím QR kódu.

středa

8. 5.
od 15.00 do 17.00 hod. Lipová alej – Uhlířský vrch

Zveme vás na již 22. ročník. V aleji bude připravena přírodo-
vědná stezka zakončená badatelským stanovištěm. Každý 
účastník obdrží pamětní list a pohlednice. Po celou dobu akce 
bude otevřen kostel Panny Marie Pomocné. V kostele bude 
výstava fotografií a také komunitní setkání pro veřejnost – 
Perličky Uhlířského vrchu. Přednášet bude Karel Peschke. 

Výstup na Uhlířský vrch

středa

15. 5.
od 16.00 do 17.00 hod.SVČ Školní 2

Zveme vás na přednášku a komunitní setkání rodičů a přátel 
SVČ o reportážním fotografování s ukázkou fotografického 
vybavení. Akcí vás provede fotograf Štěpán Mikulka. Vstup 
zdarma. 

Fotím, tedy jsem – komunitní setkání

neděle

12. 5.
od 14.00 do 17.00 hod.Zahradní centrum

Přijďte za námi do Gardenpolis strávit krásný Den matek 
a vyrobit přáníčko pro maminku i další drobné dárečky. 
Každý výrobek bude zpoplatněný (od 20 Kč). 

Den matek v Gardenpolis

pátek

17. 5.
od 15.00 do 17.00 hod. SVČ Školní 2

Tradiční návštěva stanice pro rodiny s dětmi nebo pro adop-
tivní rodiče našich zvířátek. Příspěvek 50 Kč (1 rodič + 1 dítě). 
Adoptivní rodiče mají vstup zdarma. S sebou můžete vzít 
ovoce, zeleninu, konzervy pro kočky nebo senegalské proso. 

Za zvířátky do SVČ

neděle

19. 5.
od 15.00 do 17.00 hod. SVČ Školní 2

Můžete se těšit na promítání Tlapkovy patroly, překážkovou 
dráhu, tvořivou dílnu, zdobení muffinů a také malování na 
obličej! Akce je vhodná pro malé i velké. Příspěvek 60 Kč. 

Odpoledne s Tlapkovou patrolou

pátek

31. 5.
od 9.00 do 16.00 hod. městský park Bruntál

Zveme všechny děti i rodinné příslušníky na Den dětí. Těšit 
se můžete na různá stanoviště, soutěže, stánky s občerstve-
ním a nápoji, kouzelníka s balónky a vystoupení (od 17:00) 
tanečních a hudebních kroužků SVČ. 

Den dětí – cesta kolem světa

sobota

1. 6.
od 14.00 do 17.00 hod. náměstí Míru

Na náměstí v Bruntále budou připravena stanoviště o kolech, 
koloběžkách a s dopravní tématikou. Nezapomeňte si vzít 
kolo nebo koloběžku. Pokud nemáte, rádi vám zapůjčíme. 

Na kole dětem

Středisko volného času 
Školní 2, tel.: 553 821 198, nebo 553 821 199

e-mail: info@svcbruntal.cz, www.svcbruntal.cz

pátek

10. 5.
-

sobota

11. 5.

od 18.00 hod.Společenský dům, okolí Bruntálu

Druhý ročník Otevřeného Nordic Walking mistrovství České 
republiky - na překrásné trati Uhlířského vrchu, s výhledy na 
Jeseníky.  V pátek 10. května od 18.00 hod. oficiální zahájení 
a společenské setkání ve Společenském domě v Bruntále. 
V sobotu 11. května. - závodní den. Tratě 5 a 10 km. Závod je 
zařazený do Českomoravského poháru Nordic Walking.

Czech Championship Nordic Walking 
2024

pondělí

13. 5.
-

neděle

26. 5.

městský park Bruntál

Můžete se těšit na různé úkoly, které najdete zavěšené na 
kmenech stromů v parku. 

Jarní putovačka v parku

pátek 

14. 6.
-

sobota

15. 6.

náměstí Míru

Dny města Bruntálu letos připomenou 811. výročí založení 
města. Náměstí Míru ožije hudebními koncerty 14. a 15. června. 
Můžete se těšit na Marii Rottrovou, Josefa Vojtka, kapelu 
O5&Radeček a mnoho dalších. 

Dny města Bruntálu
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Městská knihovna Bruntál
Školní 723/2, tel.: 554 717 188

dospeli@mekbruntal.cz

Společenský dům Bruntáll
Ruská 649/14, 792 01 Bruntál

Muzeum v Bruntále
Zámecké náměstí 1/7, 792 01 Bruntál

info@mubr.cz, tel. 554 717 947, www.mubr.cz

čtvrtek

16. 5.
v 18.00 hod.

Přednáška certifikovaného instruktora Martina Svitáka. 
Vstup zdarma.

Tai-či jako životní cesta 

pondělí

20. 5.
v 17.00 hod.aula ZŠ Petrin

Beseda s nejvýznamnější českou spisovatelkou současnosti. 
Vstup zdarma.

Alena Mornštajnová  

pondělí

27. 5.
v 18.00 hod.farní kostel Bruntál

Drama života, kněžství a mučednické smrti číhošťského 
faráře P. Josefa Toufara. Přednáší autor stejnojmenné knihy, 
český básník a spisovatel Miloš Doležal. Přednáška ve farním 
kostele. Vstup zdarma.

Jako bychom dnes zemřít měli 

pondělí

13. 5.
v 9.00 hod. zámek Bruntál 

Muzeum pro seniory

pondělí

20. 5.
v 10.00 hod. klubovna

Nekalé praktiky - S.O.S.

středa

15. 5.
Janovice

Spitzerova vila

středa

22. 5.
Háj ve Slezsku

Vycházka s Otou - Krajské sportovní hry

středa

29. 5.
Ostrava

Papilonia – motýlí dům

Aktivní senioři Bruntálu, z.s.
Klub seniorů, Zeyerova 18

Klub Za starý Bruntál, z. s. 
www.kzsb.cz

sobota

18. 5. Ranná – Morgenland 
Veřejnou dopravou na Hvězdu, pěšky přes Rannou do Malé 
Morávky. Čas odjezdu a návratu na plakátech dle aktuálního 
jízdního řádu. Vede Pavel Rapušák.

čtvrtek

6. 6.
od 8.30 do 18.00 hod

Prodej vyřazených knih ve vnitřních i venkovních prostorech 
Městské knihovny Bruntál.

Velká letní burza knih 

sobota

8. 6.
od 15.00 do 17.00 hod.Bruntál

V soutěžní hře proti sobě soupeří dvojice, jejichž členové 
jsou dospělí nebo ve věku minimálně 15 let. Mezi stanovišti, 
umístěnými na celém území města, se soutěžící přemisťují 
s použitím přípustných dopravních prostředků (kolech). 
Úkoly na jednotlivých stanovištích prověřují psychické a fy-
zické schopnosti dvojice. Přihlášení do 24. 5. 2024. Kontakt: 
David Klaus, tel.: 737 286 394.

Valíme se Bruntálem

čtvrtek

6. 6.
od 10.00 do 16.00 hod.městský park Bruntál

Ve spolupráci s městem Bruntálem zveme všechny na Den 
zdraví do městského parku. SVČ připraví pár sportovních 
a pohybových her pro malé i velké, kde si každý vyzkouší 
postřeh, balanc a ohebnost. 

Den zdraví

sobota

25. 5.
-

neděle

26. 5.

sobota od 9.00 do 18.00 hod.
neděle od 9.00 do 17.00 hod

Mezinárodní výstava Lego modelů. 

Výstava kostek

sobota

11. 5.
-

neděle

12. 5.

od 9.00 do 18.00 hod.Hrad Sovinec

Multižánrově laděný hudebně divadelní festival. Na své si 
zde přijde každý, a to díky různorodosti divadelních forem 
a hudebních stylů.

Bubofest

pátek

17. 5.
od 17.00 hod.zámek Bruntál

Tradiční oblíbená akce na zámku Bruntál. Těšit se můžete na 
bohatý doprovodný program.

Muzejní noc

sobota

25. 5.
-

neděle

26. 5.

od 9.00 do 18.00 hod.Hrad Sovinec

Po stopách starých řemesel. Poodhalte tajemství práce 
středověkého soustruhu na dřevo, košíkářství, svíčkařství, 
dobové kuchyně a dalších. V sobotu večer noční prohlídky – 
rezervace nutná.

Řemeslný jarmark

sobota

8. 6.
-

neděle

9. 6.

od 9.00 do 18.00 hod.Hrad Sovinec

Víkend o myslivosti, myslivecké kynologii, sokolnictví 
a ochraně přírody, to vše s doprovodem mysliveckých truba-
čů. Sobotní večer pak doplní myslivecká zábava.

Myslivecké letní slavnosti

neděle

9. 6.
v 13.00, 15.00 a 17.00 hod.zámek Bruntál

Speciální komentované prohlídky parku zámku Bruntál v po-
dání historika Muzea v Bruntále – Igora Hornišera.

Víkend otevřených zahrad

Bližší informace (pro veřejnost) získáte v úterý od 8.00 do 16.00 hod. b 
Seniorpointu.

čtvrtek

16. 5.
V 17.00 hod. 

Manželé Odstrčilovi vás zavedou na nádherná místa Dolomit 
v oblasti Zoldo Alto mezi vrcholky Monte Pelmo a Monte 
Civetta. 

Pozvánka na přednášku Za krásami 
italských Dolomit

Spolkový dům Mariany Berlové
Husova  2, Bruntál
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Program KINA CENTRUM Bruntál
provozni-kino@jpfactoring.cz

Informace o programu na tel. 721 047 230, vždy 30 minut
před 1. představením a do začátku posledního představení.
Předprodej lístků v pokladně kina Centrum denně od 17.00

do 19.00 hod. ONLINE PRODEJ na webových stránkách:
www.kinobruntal.cz a www.mubruntal.cz.

1. 5. v 17.00 hod. MS   	 130 Kč
FANTASTICKÁ PARTA
Animovaný, rodinný, Argentina, Belgie, Německo, 87‘, dabing, 
premiéra

1. 5. v 18.00 hod. VS  	  140 Kč
RIVALOVÉ
Drama, romantický, sportovní, USA, 131‘, titulky, 15+, premiéra

1. 5. v 19.15 hod. MS   	 140 Kč
MARIA MONTESSORI
Drama, životopisný, Francie, Itálie, 100‘, titulky, premiéra

2. - 3. 5. v 17.00 hod. MS   	 120 Kč
VOLÁNÍ ANTARKTIDY
Dokumentární, dobrodružný, Francie, 82‘, dabing

2. 5. v 18.00 hod. VS  	  150 Kč
4. - 5. 5. v 19.00 hod. VS
KASKADÉR
Akční, komedie, drama, USA, 128‘, dabing, 12+, premiéra

2. - 3. 5. v 19.00 hod. MS   	 130 Kč
RECEPT NA ŠTĚSTÍ
Komedie, romantický, Ukrajina, 115‘, titulky, premiéra

3. 5. v 18.00 hod. MS  	  200 Kč, 
	 na místě 250 Kč
TALKSHOW MARTINY VIKTORIE KOPECKÉ
DENÍK FARÁŘKY 
Předprodej vstupenek v Informačním středisku.

4. - 5. 5. v 16.00 hod. VS   	 120 Kč
KUNG FU PANDA 4
Rodinný, komedie, USA, 94‘, dabing

4. - 5. 5. v 17.30 hod. MS   	 140 Kč
DJANGO
Dokumentární, ČR, 105‘, premiéra

6. - 8. 5. v 17.00 hod. MS   	 130 Kč
JAK ZACHRÁNIT DRAKA
Animovaný, rodinný, Španělsko, Čína, 99‘, dabing

6. - 8. 5. v 17.45 hod. VS  	 140 Kč
9. 5. v 19.15 hod. VS
PRÁZDNINY S BROUČKEM
Komedie, ČR, 87‘

6. - 8. 5. v 19.15 hod. MS   	 140 Kč
TAROT
Horor, USA, 92‘, titulky, 15+, premiéra

9. 5. v 17.00 hod. VS   	 130 Kč
10. 5. v 17.15 hod. MS
11. 5. v 16.00 hod. VS
GUMP - JSME DVOJKA
Rodinný, dobrodružný, ČR, 87‘

9. 5. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč 
FILMOVÝ KLUB   	 120 Kč
SLONÍ MUŽ
Drama, životopisný, USA, 124‘, titulky, 12+

10. 5. v 17.30 hod. VS   	 250 Kč, 
	 na místě 290 Kč
DÁMSKÁ JÍZDA S MÓDNÍ PŘEHLÍDKOU
Inspirativní program pro ženy plný zajímavých témat, jako je sebelás-
ka, intuice, pohyb, léto, voda, ... Těšit se můžete i na tombolu, občerst-
vení a promítání filmu Matka v trapu.
Přijďte se naplnit krásnými okamžiky, odpočinout si, najít společně 
radost v ženské energii.
Předprodej vstupenek online nebo v pokladně kina.

11. - 12. 5. v 18.30 hod. VS   	 140 Kč
13. - 15. 5. v 18.00 hod. VS
KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC
Akční, sci-fi, USA, 138‘, titulky, 12+, premiéra

11. - 12. 5. v 19.00 hod. MS  	  140 Kč
JEDNA NOC
Drama, ČR, 90‘, 15+, premiéra

12. 5. v 16.00 hod. VS   	 150 Kč
GARFIELD VE FILMU
Animovaný, rodinný, USA, VB, 101‘, dabing, předpremiéra

13. - 15. 5. v 17.00 hod. MS   	 120 Kč
DOMÁCÍ PŘÍŠERKY
Animovaný, rodinný, Rusko, 85‘, dabing

13. 5. v 19.00 hod. MS 
SENIOR KLUB 	 90 Kč (beze slev)
GABRIELA SOUKALOVÁ: PRAVDA SE POŘÁD 
VYPLATÍ
Dokumentární, ČR, 98‘, 12+

14. - 15. 5. v 19.00 MS   	 140 Kč
SLADKÝ ŽIVOT
Komedie, ČR, 101‘

Základní umělecká škola Drahomíra 
Malovaného s. r. o.

Dvořákův okruh 21, 794 01 Krnov 

středa

29. 5.
-

čtvrtek

30. 5.

od 14.00 do 17.00 hod

Hudební obor - sólový zpěv, hra na klavír a na zobcovou flét-
nu; výtvarný obor; literárně-dramatický obor; taneční obor. 
Výuka probíhá na pobočce v prostorách Základní školy, 
Cihelní 6, Bruntál (VO, HO, LDO)
a na budově Kavalcova 1 (TO). Více informací na www.
zus-krnov.cz

Bubofest
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Na květen připravujeme:   Přednášku s MUDr. Janem Hnízdilem spolu s doprovodem Karla Kekešiho, Mizerové: Na život 
a na smrt, Strážci, Motorkáři, Lassie: Nové dobrodružství, Hrabě Monte Christo, Tiché místo: První den a další.
ZMĚNY V PROGRAMU VYHRAZENY, VÍCE INFORMACÍ viz QR KÓD. 

16. - 17. 5. v 17.00 hod. VS   	 140 Kč
18. - 19. 5. v 16.00 hod. VS
20. - 21. 5. v 17.00 hod. VS	
GARFIELD VE FILMU
Animovaný, rodinný, USA, VB, 101‘, dabing, premiéra

16. - 17. 5. v 18.00 hod. MS   	 130 Kč
OBČANSKÁ VÁLKA
Akční, drama, USA, 109‘, titulky, 15+

16. - 17. 5. v 19.30 hod. VS   	 140 Kč
CIZINCI: KAPITOLA 1
Horor, USA, 91‘, titulky, 15+, premiéra

18. - 19. 5. v 17.30 hod. MS   	 150 Kč
BACK TO BLACK
Drama, životopisný, hudební, USA, VB, 122‘, titulky, 12+, premiéra

18. - 19. 5. v 19.00 hod. VS   	 130 Kč
GODZILA X KONG: NOVÉ IMPÉRIUM
Akční, sci-fi, thriller, USA, 114‘, titulky, 12+

20. 5. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč 
FILMOVÝ KLUB 	 120 Kč 
CHIMÉRA
Dobrodružný, komedie, Itálie, Francie, Švýcarsko, 130‘, titulky, 12+, 
premiéra

20. - 21. 5. v 19.15 hod. VS   	 140 Kč
BOY KILLS WORLD
Akční, thriller, USA, 115‘, titulky, 15+

21. 5. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč
ZAKÁZANÁ TOUHA
Drama, romantický, Polsko, 120‘, titulky, 15+, premiéra

22. 5. v 17.00 hod. MS   	 120 Kč
ŠEPOT SRDCE
Animovaný, drama, romantický, Japonsko, 111‘, dabing

22. 5. v 19.30 hod. MS   	 130 Kč
TEN, CO SLAVÍ KAŽDÝ DEN
Dokumentární, 65‘, 12+, premiéra

22. 5. v 20.00 hod. VS   	 180 Kč
TADY VARY 9/ PRISCILLA
Drama, životopisný, USA, 110‘, titulky, 12+, předpremiéra

23. - 24. 5. v 17.00 hod. MS   	 120 Kč
ELLA A ČERNÝ JAGUÁR
Rodinný, dobrodružný, komedie, Francie, 100‘, dabing
 

23. 5. v 18.00 hod. VS titulky   	 150 Kč
24. 5. v 18.00 hod. VS dabing   	 150 Kč
25. - 26. 5. v 17.00 hod. VS dabing
27. 5. v 17.30 hod. VS titulky 
28. - 29. 5. v 17.30 VS dabing
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE
Sci-fi, akční, dobrodružný, USA, 148‘, titulky + dabing, 12+, premiéra

23. 5. v 19.15 hod. MS 
SENIOR KLUB   	 90 Kč (beze slev)
MANŽELÉ STODOLOVI
Drama, ČR, SR, 107‘, 15+

24. 5. v 19.15 hod. MS  	  160 Kč
EOS: HOPPER - AMERICKÁ LOVE STORY
Dokumentární, VB, 94‘, titulky, 12+

25. - 26. 5. v 16.00 hod. MS  	  130 Kč
KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE LEDU
Dobrodružný, komedie, USA, 115‘, dabing

25. - 26. 5. v 19.00 hod. MS   	 140 Kč
NOČNÍ KLID
Drama, ČR, 90‘, 12+, premiéra

27. - 29. 5. v 17.00 hod. MS  	  120 Kč
FANTASTICKÁ PARTA
Animovaný, rodinný, Argentina, Belgie, Německo, 87‘, dabing

27. 5. v 19.15 hod. MS   	 140 Kč 
FILMOVÝ KLUB	  120 Kč
STARÝ DUB
Drama, VB, Francie, 113‘, titulky, 15+, premiéra

28. - 29. 5. v 19.15 hod. MS   	 130 Kč
MARIA MONTESSORI
Drama, životopisný, Francie, Itálie, 100‘, titulky

30. - 31. 5. v 17.00 hod. VS  	  140 Kč
1. - 2. 6. v 16.00 hod. VS
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ
Rodinný, dobrodružný, fantazy, USA, 108‘, dabing, premiéra

30. - 31. 5. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč
DĚTI TĚCH DRUHÝCH
Drama, komedie, romantický, Francie, 103‘, titulky, 12+, premiéra

30. - 31. 5. v 19.30 hod. VS   	 140 Kč
HAVĚŤ
Horor, Francie, 106‘, titulky, 12+, premiéra
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Školy

Na Jedničce jsou žáci prostě jedničky

Školáci pracovali s emocemi, jiné téma je zavedlo do soudní síně 

Soutěž ukázala, že školáci mají poezii stále velmi rádi

Základní umělecká škola Bruntál – program na květen

Na Jedničce máme jedničkové žáky – to je 
bez debat. Jen za minulý týden jsme nasbí-
rali spoustu prvních míst v nejrůznějších 
soutěžích. Posuďte sami: 
Naši recitátoři obsadili v městském kole re-
citační soutěže ve 4. a 5. kategorii všechna 
přední místa – na jedničkovém byly Klára 
Šrubařová a Natálie Hájková. Dále vyhrála 
ve 2. kategorii Zuzana Kopřivíková. Recito-
vat umíme, to se o nás dobře ví, ale umíme 
taky tvořivě psát a malovat. Obdrželi jsme 
pozvánku na slavností vyhlášení vítězů 
krajského kola výtvarné a literární soutěže 
„Bezpečná doprava budoucnosti“ pořá-

dané Týmem silniční bezpečnosti v rámci 
projektu Markétiny dopravní výchovy – na 
1. místě opět naše žákyně Anna Glombíč-
ková a na 2. místě Sára Fojtášková. Jsme 
borci i v matematice – naši chlapci z VIII. C 
– Martin Valášek a David Reed získali 2. a 3. 
místo v matematické olympiádě v kategorii 
Z7. A samozřejmě také sportujeme. Našim 
florbalistům z 2. stupně se podařilo opět 
zvítězit v okresní žákovské lize, po Vrbně 
pod Pradědem to bylo v Andělské Hoře. 
Momentálně vedeme tabulku s náskokem 
a vypadá to, že letošní ročník celkově 
vyhrajeme. Nezahálíme ani v jazykovém 

vzdělávání - 18. dubna 2024 proběhlo na 
naší škole pretestování žáků v úrovni YLE 
Starters, Movers, Flyers a KET. Žáci byli na 
pretesty dlouhodobě připravováni v rámci 
kroužků. Připojili se i žáci 8. ročníku, kteří 
si přišli vyzkoušet úroveň B1. Výsledky 
pretestování, které budou oznámeny do tří 
týdnů, ujistí naše kandidáty o jejich schop-
nostech uspět u řádné zkoušky v červnu 
2024. Budeme jim držet palce a věříme, že 
vše s přehledem zvládnou. Všem žákům 
děkujeme za vzornou reprezentaci školy 
a přejeme mnoho dalších úspěchů.

Renata Vlčková, ZŠ Bruntál, Jesenická 10

Emoce – to nejzajímavější a nejkrásnější 
nebo to, za co nás někdo odsoudí? Všichni 
se s různými pocity každodenně potý-
káme a někdy je velmi obtížné popsat, 
jak se cítíme, co se s námi děje a umět 
je zvládat. To s sebou může nést určité 
následky.
Proto se již žáci šestých a sedmých tříd 
účastnili programu, který byl svým obsa-
hem zaměřen na emoční stránku našeho 
života a projevy, které jsou s ní spojené. 
Realizátory programu byli lektoři nezisko-

vé organizace AZ Help.
Jak to dopadne, když člověk s emocemi 
pracovat dokáže nebo právě naopak, 
zjistili na vlastní kůži osmé ročníky během 
programu „Drogy a právo“ v Nízko-
prahovém zařízení Open House, o.p.s. 
Bruntál. Žáci se proměnili v přísné soudce, 
zapálené žalobce i snaživé obhájce. 
Obě třídy si postupně vyzkoušely řešení 
situace, která byla postavena na reálném 
podkladě. Osmáci se rozhodování o osudu 
provinilce, který podal drogu nezletilému, 

zhostili se ctí.
Ve středu 10. dubna se 8. B zúčastnila 
soudního přelíčení. Tato návštěva nava-
zovala na program popsaný výše. Soudu 
se tentokrát zúčastnily děti naživo. Byl to 
velice zajímavý zážitek, kdy pan soudce 
osmáky seznámil s tím, jak to v soudní 
síni chodí a poté mohli bedlivě sledovat 
soudní přelíčení.
Soudit, či nesoudit, to je, oč na ZŠ Bruntál, 
Cihelní 6 v dubnu běží.

Daniela Kozůbková, ZŠ Bruntál, Cihelní 6

Městské kolo recitační soutěže pořádalo 
ve čtvrtek 18. dubna SVČ Bruntál. Do klání 
se zapojila většina bruntálských základek 
a škola z Dětřichova nad Bystřicí. Účast-
níků bylo bezmála osmdesát. Výsledky: 1. 
kategorie (1. třída): 1. Sebastian Galleani 
(ZŠ Amos), 2. Lucie Horčičáková (ZŠ 
Okružní), 3. Adéla Giňová (ZŠ Školní), 
čestné uznání: Maksym Branets (ZŠ Škol-
ní), Šárka Hetmánková (ZŠ Amos), Bianka 
Kolářová (ZŠ Amos); 2. kategorie (2. – 3. 

třída): 1. Zuzana Kopřivíková (ZŠ Jesenic-
ká), 2. Renata Pompová (ZŠ Okružní), 3. 
Aleš Kočíř (ZŠ Jesenická), čestné uznání: 
Tereza Mecová (ZŠ Amos), Zoe Kotyzová 
(ZŠ Jesenická), Pavel Kupka (ZŠ Amos); 3. 
kategorie (4. – 5. třída): 1. Eliška Mádrová 
(ZŠ Okružní), 2. Alice Orságová (ZŠ 
Jesenická), 3. Martin Kočíř (ZŠ Jesenická), 
čestné uznání: Gabriela Chudobová (ZŠ 
Amos), Miloslav Lukáš Klimša (ZŠ Školní), 
Jiří Frnka (ZŠ Jesenická); 4. kategorie 

(6. – 7. třída): 1. Klára Šrubařová (ZŠ Jese-
nická), 2. Nela Legnerová (ZŠ Jesenická), 
3. Andonis Ziakas (ZŠ Jesenická), čestné 
uznání: Marie Matušková (ZŠ Jesenická), 
Devaki Rubina (ZŠ Školní); 5. kategorie 
(8. – 9. třída): 1. Natálie Hájková (ZŠ Jese-
nická), 2. Martin Měšťánek (ZŠ Jesenická), 
3. Lucie Kadlčíková (ZŠ Jesenická), čestné 
uznání: Sofie Machová (ZŠ Jesenická). 

(zup)

nám. J. Žižky 6, tel: 554 254 788, www.zsubruntal.cz, info@zusbruntal.cz

středa 15. 5. v 16.30 hod. 
Třídní koncert žáků Josefa Krpce 
Sólový zpěv.

čtvrtek 16. 5. v 16.00 hod. 
Třídní koncert žáků Markéty Komarové 
a Jana Kyjovského 
Klavír, kytara a elektrická kytara.

pátek 17. 5. v 9.30 hod.
Kytarobraní 
Oblastní přehlídka hry na kytaru, hrají žáci 
základních uměleckých škol.

pátek 17. 5. v 17.00 hod.
Kytarobraní 
Kytarový koncert Dua Mareli

úterý 21. 5. v 17.00 hod. 
Absolventský koncert I

středa 22. 5. v 16.30 hod. 
Třídní koncert žáků Radka Bartošíka 
Akordeon, klávesy.

čtvrtek 23. 5. v 16.00 hod.
Třídní koncert žáků Jiřího Mecy 
Kytara.

čtvrtek 23. 5. v 17.30 hod.
Vernisáž absolventské výstavy žáků 
výtvarného oboru

pátek 24. 5. v 16.00 hod. 
Třídní koncert žáků Bereniky Vičanové 
Klavír.

sobota 25. 5 ve 14.00 a v 16.00 hod. 
Sobotní odpoledne se ZUŠ v městském 
parku

27. 5. - 29. 5. v odpoledních hodinách 
Dny otevřených dveří

úterý 28. 5. v 17.00 hod. 
Absolventský koncert II

středa 29. 5. v 16.30 hod. 
Třídní koncert žáků Jiřího Kutálka 
Klavír.

čtvrtek 30. 5. v 18.00 hodin 
Česko-slovenský koncert ZUŠ Bruntál 
a ZUŠ Štúrovo

pátek 31. 5. v 15.00 a v 17.00 hod. náměstí 
Míru
Páteční odpoledne se ZUŠ Bruntál a ZUŠ 
Štúrovo 

čtvrtek 6. 6. a pátek 7. 6. od 13.00 do 17.00 
hod.
Přijímací a talentové zkoušky pro školní 
rok 2024/2025
Přijímáme žáky do hudebního, výtvarného 
a literárně dramatického oboru.
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Aktuálně

Návštěva Bruselu byla pro zastupitelstvo dětí a mládeže inspirativní 

Dejme dětem rodinu. Pěstounství může oslovit i vás

Zájezd provede seniory po stopách 
čarodějnic

Bruntálské zastupitelstvo pro děti a mládež se 
nedávno zúčastnilo nezapomenutelného zá-
žitku – výletu do evropského hlavního města 
Bruselu, ale také návštěvy Frankfurtu a Lova-
ně. Tato jedinečná akce měla za cíl nejenom 
poskytnout mladým lidem příležitost poznat 

nové kultury a památky, ale také je vést k lep-
šímu porozumění fungování Evropské unie. 
Což se povedlo a za to jsme rádi.
Výlet zahrnoval bohatý program, který nabídl 
účastníkům možnost prozkoumat hlavní 
atrakce měst. První a druhý den byl věnován 

poznávání historických památek, jako je 
slavné Atomium, Dům evropských dějin 
a muzeum Mini-Evropy. Děti a mladí lidé měli 
možnost prozkoumat zajímavé expozice a do-
zvědět se více o evropské historii a kultuře.
Další dny byly věnovány návštěvě institucí 
Evropské unie. Účastníci měli jedinečnou 
příležitost navštívit Evropský parlament, kde 
se setkali s europoslanci a získali přehled 
o fungování evropských institucí. Setkání 
s českou europoslankyní Kateřinou Konečnou 
bylo zvlášť inspirativní a děti měly možnost 
položit otázky a diskutovat o tématech, která 
je zajímají.
V rámci programu nechyběly ani prohlídky 
historických památek a kulturních pamětihod-
ností Bruselu, které doplňovaly poznávací zá-
žitky účastníků. Také ve Frankfurtu si účastníci 
užili krásy města a nezapomenutelný výhled 
z 200 metrů vysokého mrakodrapu.
Celý výlet byl úžasný a účastníci si vychutnali 
typická jídla Belgie. Někteří si dokonce dali 
preclík v Německu. Tato akce nám pomohla 
lépe porozumět významu Evropské unie 
a zároveň jsme poznali historii Belgie.

Martina Hynštová

Chcete pomoci dítěti, které nemůže vyrůstat v biologické rodině? 
Oslovila vás myšlenka pěstounství a rádi byste se dozvěděli více? 
Pak určitě čtěte dále, klikněte na odkazy týkající se pěstounské 
péče v našem kraji či využijte některého z následujících kontaktů. 
Pěstounství je druh státem garantované a kontrolované formy 
náhradní rodinné péče, která zajišťuje odbornou pomoc a podporu 
a dostatečné hmotné zabezpečení dítěte i přiměřenou odměnu 
těm, kteří o něj pečují.
V Moravskoslezském kraji se každoročně najdou náhradní rodiče 
pro bezmála 100 dětí. I přesto zůstává mnoho dalších, které na 
svůj nový domov stále čekají. Dalších pěstounů je potřeba i na 
Bruntálsku. 
Moravskoslezský kraj podporuje rozvoj náhradní rodinné péče 

v našem regionu. Snaží se zvýšit obecnou informovanost týkající 
se situace dětí žijících mimo svou rodinu. Prosazuje myšlenku, že 
každé dítě má právo vyrůstat v rodině.
Bližší informace se dozvíte na webu: dejmedetemrodinu.msk.cz, 
telefonních číslech 595 622 467, 595 622 799, 595 622 765 nebo na 
e‑mailu: dejmedetemrodinu@msk.cz. 

Město Bruntál pořádá 11. června zájezd pro seniory „Po stopách čaro-
dějnic – Šumperk a Velké Losiny“.  
Dopravu a průvodce hradí město Bruntál. Kapacity je 48 osob. 
Podmínky: musíte být občanem města Bruntálu, musí vám být 65 
a více let (věk bude ověřen v registru). 
Přihlásit se můžete do 27. 5. vždy v pondělí a středu od 8.00 do 17.00 
hod. na tel. čísle 554 706 142.  

 

Město Bruntál Vás zve na 
 

DEN  ZDRAVÍ 
 

Kdy:   6. 6. 2024    10:00 – 16:00 hod 
 

Kde:   MĚSTSKÝ PARK BRUNTÁL 

 
VSTUP ZDARMA 

 

Těšit se můžete na 
spoustu informací 
ze světa zdraví a 
jeho prevence, jako 
např. 

- měření obsahu 
tuku, cukru a 
cholesterolu 
v krvi, BMI ad. 

- modelový nácvik 
první pomoci 

- preventivní 
programy (léčba 
rakoviny, 
klíšťata) 

- duševní zdraví  

- trénování paměti 

- zdravá výživa 

- pohybové 
aktivity 

- sanitka 
zdravotního 
dozoru 

 

„PÉČE O ZDRAVÍ NENÍ 
ÚPLNĚ BEZBOLESTNÁ, 

ALE NENÍ TAK 
BOLESTIVÁ JAKO 

NEMOC“ 
 

 

14



Seriál z historie města

Průvodce městem Bruntálem – od Klubu Za starý Bruntál

Sochaři působící v Bruntále								                  204. část
Text a foto: Ľubica Mezerová

   V kapli jsou však umístěné vzácné reli-
éfní kamenné náhrobní desky. Nejstarší je 
osekaný náhrobník Jana Staršího z Vrbna 
z roku 1559. Z roku 1643 je náhrobní deska 
dětí Balthasara Höppera – syna Balthasara 
a dcer Ursuly, Marie a Susanny. Další 
s nečitelným textem je z roku 1695. Z roku 
1737 je náhrobník Susanny, manželky 
pana J. W. Huratza, pozdějšího primátora 
města. Nejmladšími náhrobníky je pro 
Gottfrieda Josepha Classe z Deutschen-
kirchenu z roku 1797 a empírový Kateřiny 
Gebauerové z roku 1811. 

Náhrobník Jana Staršího z Vrbna, 1559, 
nápisová páska po obvodu, stejně jako 
reliéf postavy byly zničeny v období 
protireformace.

Poslední rok v československém Bruntále

Jan Brothánek
XXXIII. Doslov - 1. část
Předání celého politického okresu Bruntál 
postupujícímu říšskoněmeckému vojsku 
stalo se formálně, jak jsem se dodatečně po 
evakuaci dozvěděl, na moravsko-slezských 
hranicích u obce Malé Morávky v pátek dne 
7. října 1938 o 8. hodině ráno.
Za naše úřady byl přítomen rada politické 
správy Dr. František Veškrna, jako úřadující 
správce okresního úřadu, dále policejní rada 
Emil Křístek za státní policejní úřad v Brun-
tále a za Československou armádu štábní 
kapitán pěšího pluku č. 34 „Střelce Jana 
Čapka“ Zatloukal. Dále byli přítomni policej-
ní inspektor neuniformované bezpečnostní 
stráže Tichý a civilní strážník Popelka, oba 
od státního policejního úřadu v Bruntále.
Místo a hodinu předání ujednal již den 
předtím štábní kapitán Zatloukal s říšskoně-
meckými důstojníky.
Naši zástupci přijeli o 7. hodině ráno dne 7. 
října 1938 dvěma auty do obce Malá Moráv-

ka. V rychlosti napsali ještě svým známým 
na pohlednice svoje poslední pozdravy 
z Bruntálska!
O 8. hodině ráno přijela dlouhá řada 
motorisovaného říšskoněmeckého vojska, 
vedená oddíly SS a SA. V čele kolony šel 
pěšky v ordnérské uniformě a s velikým há-
kovým křížem na levé ruce majitel hostince 
„Na Rychtě“ ve Starém Městě u Bruntálu, 
ing. Hildebrandt, který se v srpnu 1938 
oženil s jedinou dcerou továrníka Františka 
Braunera, velice to loajálního a Čechům na-
kloněného Němce z Bruntálu. Novomanželé 
odejeli hned po svatbě na svatební cestu do 
Německa. Z této však se asi za týden vrátila 
do Bruntálu pouze mladá paní sama! Říkalo 
se tehdy v Bruntále, že ing. Hildebrandt 
vstoupí jako společník do továrního podniku 
svého tchána a že zůstal teď v Německu za 
účelem studijním. 
Nyní se tedy ing. Hildebrandt vracel ku své 

mladé choti a vedl přitom říšskoněmecké 
vojsko nejkratší cestou do Bruntálu!
    Po oficiálním přivítání předal Dr. 
František Veškrna kratším, přiléhavým 
a pěkným proslovem veliteli říšskoněmecké 
vojenské kolony správu celého politického 
okresu Bruntál a všechny státní úřady, 
k čemuž se připojili i policejní rada Křístek 
za bezpečnostní úřad a štábní kapitán 
Zatloukal za Československou armádu. 
Velitel říšskoněmeckého vojska prý po celou 
dobu těchto proslovů stál v pozoru a zdravil 
po německém způsobu! Nato poděkoval 
všem stručně a převzal správu politického 
okresu.

Text poskytlo 
Muzeum v Bruntále, 

příspěvková organizace, 
která vlastní rukopis  

JUDr. Jana Brothánka.

Náhrobní deska Kateřiny Gebauerové, 1811.

Náhrobní desky Sussany Huratzové, 
neznámého a Balthasara Höppera umístěné 
v kapli. 

Komunitní setkání s rodiči a veřejností

Ve čtvrtek 14. března se uskutečnila společná 
akce Gymnázia Bruntál a Klubu Za starý Brun-
tál v rámci projektu komunitního setkávání 
s rodiči, přáteli školy a veřejností. 
Přítomným účastníkům se představili studenti 
gymnázia se svými badatelskými pracemi 
o (polo)zapomenutých osobnostech Brun-
tálska.
Jako první vystoupila se svou prezentací 
žákyně sexty Klára Vokálová, která zpracovala 

osudy místní rodačky Liselotty Židové, rozené 
Lipschitzové, během období Mnichova a pro-
tektorátu.
Septimánka Anežka Vrbová představila svou 
studii nazvanou „Velmistr ŘNR – zapomenutý 
antifašista“, ve které poodhalila životní cestu 
bruntálského pátera Roberta Schälzkého.
Loňský maturant Ondřej Schwarz se věnoval 
Andreji Šuhajovi, rodákovi z Podkarpatské 
Rusi, hrdinovi druhé světové války, který se po 

jejím ukončení usadil v Široké Nivě. Dnes vět-
šině místních toto jméno nic neřekne. Všichni 
ale znají jeho staršího bratra Nikolu Šuhaje, 
vojenského zběha, loupežníka a vraha.
Přes 30 účastníků komunitního setkání oceni-
lo všechny příspěvky dlouhotrvajícím potles-
kem a kladně hodnotilo možnost seznámit se 
s odbornou činnosti studentů bruntálského 
gymnázia. 

Antonín Zgažar, Gymnázium Bruntál
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Společenská rubrika

Rozloučili jsme se

Pětasedmdesátníci se sešli na společné oslavě s cimbálovkou

Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, z. s.

Paní Blažková oslavila 
91. narozeniny 

Pohřební ústav Františka Krejčího, s. r. o.
14. 3. Miroslav Konvičný (1941) Karlovice, 
Josef Zahnáš (1949) Malá Morávka, Luděk 
Ježowicz (1954) Bruntál, 
15. 3. Antonín Skalka (1961) Milotice nad 
Opavou, 
17. 3. Gizela Beránková (1937) Ryžoviště, 
19. 3. Marcela Ďopanová (1945) Bruntál, 
20. 3. Alois Kaufmann (1945) Razová, 
22. 3. Věra Komárková (1955) Světlá Hora, 
Drahomíra Mikettová, (1946) Mezina, 
23. 3. Jozefa Pisaríková (1938) Nové Doby, 
27. 3. Olga Slívková (1952) Bruntál, 
30. 3. Božena Matoušková (1939) Vrbno 
pod Pradědem,
31. 3. Eleonora Kovaříková (1947) Široká 
Niva, 
1. 4. Jaroslav Trojáček (1930) Opava, Marta 
Piskáčková (1936) Bruntál,
4. 4. Radmila Svatá (1964) Vrbno pod 

Pradědem, 
5. 4. Anděla Vašíčková (1934) Bruntál, 
8. 4. Petr Vozník (1950) Bruntál.
Pohřební služba PIETA, s. r. o. 
1.3. Veronika Vinklarová (1951) Andělská 
Hora, 
3. 3. Jaromír Rokos (1956) Bruntál, 
5. 3. Ondřej Marušík (1925) Razová, 
8. 3. Karel Drtil (1943) Vrbno p. Pradědem,
11. 3. René Procházka (1971) Mnichov - 
Vrbno p. Pradědem, 
13. 3. Josef Příhoda (1934) Andělská Hora, 
16. 3. Jaroslava Kopcová (1942) Bruntál, 
23. 3. Ludmila Michnová (1953) Horní 
Benešov, 
25. 3. Martina Pavlišová (1968) Horní 
Benešov, 
26. 3. Ludmila Zahradníčková (1944) 
Bruntál.

75. narozeniny letos oslaví kolem dvou 
stovek obyvatel Bruntálu. Město pro ně 
v úterý 23. dubna připravilo společenské 
setkání v sále učiliště na Krnovské ulici. 
Možnost přijít se pobavit využila přibližně 
polovina oslavenců. 

Kromě debaty se starostou Martinem 
Henčem a místostarostou Radkem 
Zatloukalem, kdy se řešila vážnější témata, 
byla na programu především zábava. 
K poslechu i tanci hrála krnovská 
Cimbálová muzika Cvilíňa.                (zup)

Výbor Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál srdečně blahopřeje svým členům, 
kteří v dubnu a květnu slaví své narozeniny. Oslavencům přejeme hodně štěstí, rodinné 
pohody a hlavně zdraví do dalších let. .		             Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

85 let 
Irena Olejníková

75 let
 Pavel Daníšek

Krásné 91. narozeniny oslavila v březnu 
paní Adéla Blažková, která v Bruntále 
žije od roku 1972, vychovala zde s man-
želem dceru, která je její velkou oporou. 
Oslavenkyně si užívá aktivního života, 
stále se ráda otáčí v kuchyni a připravuje 
různé pohoštění pro své nejbližší. I do 
dalších let přejeme jen dny zalité slun-
cem. 

Blahopřejeme jubilantům
99 let
Marie Urbanová
Marie Vašíčková
93 let
Adéla Blažková
Drahoslav Boreček
Anna Vymětalová
91 let
Slava Ovšáková

90 let
Danuše Králová
Jarmila Šišková
Eva Wehrsingerová
85 let
Jarmila Kotěšovská
Irena Olejníková
Antonín Suchý

80 let
Ivan Honek
Milan Koutný	
Antonín Neuwirth
Stanislava Pechová
Pavel Procházka

Poděkování zubní lékařce MDDr. Gabriele Hamrlíkové 
V současné době, kdy všichni řešíme pro-
blémy s nedostatkem odborných lékařů, 
je u uživatelů v sociálních službách tento 
problém ještě markantnější v případě, že 
potřebují stomatologické ošetření. 
Uživatelé Centra sociálních služeb pro 
seniory Pohoda, p.o., kteří jsou imobilní 
nebo jsou jen částečně mobilní, často ne-
mají zubního lékaře nebo se k němu pro 
své tělesné postižení již nemohou dostat, 
zůstali mimo pozornost všech.
V situaci, kdy uživatele začne bolet zub, 
a všichni víme, že bolest zubu obvykle 
neodezní sama a postupně se zhoršuje, 
nezbývá, než vyhledat zubního lékaře 
nebo pohotovost. Snažíme se mimo 
jiné kontaktovat i odborná pracoviště 

v Opavě a Olomouci, ale problematická 
už je doprava těchto uživatelů, protože 
s ohledem na jejich zdravotní stav je nut-
ný převoz vleže. Pokud už by se podařilo 
uživatele k ošetření dopravit, pak na-
stává problém se samotným ošetřením, 
protože tato pracoviště ošetřují pacienty 
pouze v sedě, což je pro imobilního člo-
věka nemožné. Mimoto senior s bolestí 
zubu musí čekat na vyšetření často dlou-
hou dobu v čekárně s ostatními pacienty, 
což je pro něj vyčerpávající.
Při velmi silné až nesnesitelné bolesti, 
která nedovolí uživateli spát, nám pra-
covníkům centra nezbývá, než ve spolu-
práci s ošetřujícím lékařem tlumit bolest 
analgetiky, přikládat studené obklady 

a volat a zkoušet různé varianty, jak mu 
odborně pomoci. 
Proto jsme doslova vděční za zubní lé-
kařku MDDr. Gabrielu Hamrlíkovou, která 
má zubní ambulanci v sousední budově 
a která nám nikdy neodmítla ošetřit naše 
bolavé uživatele a za asistence své zdra-
votní sestry Miluše Malé někdy i u lůžka.
Vždy odvedla vysoce profesionální 
práci a my bychom jí chtěli touto cestou 
veřejně poděkovat a přejeme si, aby bylo 
více tak profesionálních zubních lékařů 
ochotných pomoci.

Jarmila Šíblová, 
ředitelka Centra sociálních 

služeb pro seniory Pohoda, p. o.

Inzerce

Koupím do sbírky staré pivní lahve 
s litými nápisy, staré pivní sklenice, tácky, 
ohříváčky, cedule, reklamy a další staré věci 
z pivovarů a hospod. Koupím také svaté 
porcelánové sošky, vzadu s třímístným 
kódem nebo TP. T. 734 282 081
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Pětasedmdesátníci se sešli na společné oslavě s cimbálovkou

Ze sportu

Mladí fotbalisté vyrazili do zahraničí
Díky financím EU (Evropského parlamentu), aktivitě europoslankyně Kateřiny Konečné a členovi výboru MFK Slavoj Bruntál Radimu 
Mádrovi měli možnost vyjet naši mladí fotbalisté do zahraničí. 
V podvečerních hodinách v neděli 7. dubna 
se vydalo 25 fotbalistů našeho klubu na 
pětidenní naučný výjezd do Belgie a Ně-
mecka. Celou výpravu tvořili hráči a hráčky 
napříč všemi věkovými kategoriemi, od 
starší přípravky až po starší dorost.
Během prvního dne se podívali na trojmezí 
hranic mezi státy Belgie, Nizozemska 
a Německa. Poté se odpoledne přesunuli 
do belgického města Antverpy a měli mož-
nost si prohlédnout jeho krásy. Následoval 
odpočinek v hotelu.
Druhý den se celá výprava věnovala 
krásám hlavního města Belgie, Bruselu. 
Zde navštívili Atomium, ze kterého měli 
výhled na celé město, podívali se do Domu 
evropských dějin a ke Lvímu pahorku ve 
Waterloo. 
Třetí den byl ve znamení návštěvy 
Evropského parlamentu, kde proběhla 
beseda s českou europoslankyní Kateřinou 
Konečnou, která naší mládeži ukázala také 
hlavní zasedací sál. Účastníci se dále měli 
možnost vzdělávat v Parlamentáriu, kde 
byly všechny informace o Evropské unii 
zobrazeny zajímavou a hravou formou. 
Podvečer pak výprava strávila v krásném 
městě Lovaň. 

Předposlední den si někteří naši spor-
tovci přivstali na společný ranní běh, po 
kterém následoval přesun do německého 
Frankfurtu nad Mohanem. V jednu chvíli se 
všichni ocitli ve výšce 200 metrů nad zemí 
v jednom z mrakodrapů a měli rozhled na 
celé město. 
Následovala dlouhá cesta domů, ze které si 

naši mladí fotbalisté odváželi plno zážitků, 
dojmů i poznatků.
Děkujeme panu Mádrovi za zprostředková-
ní celé akce, trenérovi Dušanu Hargašovi za 
kvalitní report z výjezdu, fotodokumentaci 
a především pedagogický doprovod.

Lenka Michnová, MFK Slavoj Bruntál

Mladí fotbalisté MFK Slavoj Bruntál vyjeli do Belgie a Německa na naučný výjezd.    Foto: archiv

Mezinárodní Mistrovství České republiky ve fitness dětí a mládeže 2024

V bruntálském bazéně se soutěžilo v plaveckém Grand Prix 

Pokračování ze str. 02 
Pořadatelem soutěže byla Česká aso-

ciace naturální kulturistiky a fitness, která 
od roku 2018 uspořádala v našem městě již 
čtvrtou soutěž. 

Závodnice byly rozděleny do osmi 
kategorií, z nichž sedm bylo určeno 
jednotlivcům a jedna dvojicím. Celkem 
bylo 46 startovních pozic. Město Bruntál 
reprezentovalo osm děvčat z Fitnesscentra 
Kobra Bruntál pod vedením Evy Mistrové 
a Barbory Nečasové. Bára je bývalou 
fitnessovou závodnicí a díky svému 
pohybovému nadání by mohla závodit 
i dnes. O tom také přesvědčila diváky svým 
exhibičním vystoupením, kterým zahájila 
letošní ročník MMČR. 

Dalším zpestřením soutěže bylo TRIO 
fitnessek z Přerova a zpěv bruntálské 
rodačky Terezy Záhorové, která v současné 

době studuje Konzervatoř Jaroslava Ježka 
v Praze.

Předat ceny a pogratulovat všem závod-
nicím přišel starosta města Bruntálu Martin 

Henč a místostarosta Radek Zatloukal. 
Rádi bychom poděkovali těm, kteří 

tuto akci podpořili: firma Bašista, město 
Bruntál, RACIO, s.r.o., HAVLÍK OPAL Spol. 
s r.o., MUDr. N. Ryšánková, Fitnesscentrum 
Kobra Bruntál, MR STEEL GROUP s.r.o 
a Jana Nábělková.

Velké díky patří i dobrovolníkům, kteří 
s námi celý maratón absolvovali. 

Výsledky děvčat z Fitnesscentra Kobra 
Bruntál, Fitness DUO: 1. N. Kerhartová, 
N. Hájková, 5. K. Jančová, Z. Nábělková, 
6. A. C. Vodičková, A. Nováková; Fitness 
začátečníci I: 5. A. Klepáčková; Fitness 
začátečníci II: 1. J. Klimešová, 2. Z. Nábělk-
ová, 4. K. Jančová; Fitness dětí 12-13 let: 2. 
N. Kerhartová; Fitness dětí 14-16 let: 1. N. 
Hájková.

Eva Mistrová, 
Fitnesscentrum Kobra Bruntál

Natálie Hájková (uprostřed) získala první 
místo v kategorii Fitness dětí 14-16 let.  

Foto: Bohunka Mikulková

V bruntálském bazéně se soutěžilo 
v plaveckém Grand Prix. 

15. ročník Grand Prix města 
Bruntálu v plavání a 3. ročník její 
malé verze se konal v sobotu 23. 
března v bruntálském wellness 
centru. 

Závod zahájil místostarosta města 
Bruntálu pan Radek Zatloukal, který 
rovněž odměnil nejmenší bruntálské 
plavce, kteří se zúčastnili vloženého 
závodu. 

Závod jako 
takový by nebylo 
možné uspořádat 
bez podpory města 
Bruntálu a dalších 

partnerů, včetně rodičů členů, za kter-
ou všem patří obrovský dík.  Celkem 
se závodu účastnilo 248 plavců z cca 
21 oddílů z moravské části České 
republiky. 

Těžko lze vyzdvihnout jednotlivé 
výkony a vítěze, kterých bylo opravdu 
přehršel, což už tak u plaveckého 
sportu bývá. Proto tedy snad jen to, že 
nejúspěšnějším plavcem bruntálského 
klubu se stal Adam Simko, který vyhrál 
pohár pro nejlépe bodovaný výkon 
v kategorii 13letého žactva.

Podrobné výsledky ze závodu lze 
dohledat po načtení QR kódu. 

Jan Michalík, 
Plavecký klub Slavoj Bruntál, z.s.Závodníci z Plaveckého klubu Slavoj Bruntál.     Foto: archiv 
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Ze sportu

Tanečnice z In Motion úspěšně zahájily letošní soutěžní sezónu
Tak jako každé jaro, začíná prestižní taneční 
tour soutěží Czech Dance Masters. Taneční 
škola In Motion skvěle reprezentovala město 
Bruntál a z regionálního kola v Opavě 
přivezla 3 zlaté, 1 stříbrnou a 1 bronzovou 
medaili. Dále se děti účastnily pohárové 
soutěže v Litovli, kterou doslova ovládly. 
Odsud putovala do Bruntálu sbírka 4 
zlatých a 1 stříbrné medaile. Prestižní tour 
Czech dance masters je postupovou soutěží 
a děti si zde prozatím vybojovaly postup na 
mistrovství Moravy.
Na soutěže se v In Motion připravují děti 
ve věku od 4 do 18 let. Trénujeme 2x až 3x 
týdně dle věkového rozdělení do skupin. 
Nadále budeme tancovat v Brně na mistrov-
ství Moravy a zde nás čeká boj o nominace 
na mistrovství ČR. Když se vše zdaří a získá-
me postupy, tak pojedeme na konci května 
obhajovat titul mistra ČR z minulosti.
Už se také těšíme na otevření bruntálského 

divadla. Milujeme vytváření divadelních 
představení a pauza od prken, co znamenají 
svět, je velmi dlouhá.

V září budeme pořádat nábor nových dětí, 
kdo má rád tanec, je u nás vždy vítán. 

Tomáš Frančák 

Prestižní tour Czech Dance Masters je postupovou soutěží a děti si zde prozatím vybo-
jovaly postup na mistrovství Moravy.				    Foto: archiv 

Stonožky přišly na radnici povyprávět zážitky ze soutěží  
Na bruntálské radnici to v pondělí 8. dubna 
cinkalo medailemi. O své úspěchy se přišla 

podělit děvčata z Taneční školy Stonožka 
Bruntál. A nechyběl ani tanečník Vojta. 

Ten prozradil, že se dostal na vysněnou 
konzervatoř do Prahy. Prý jej vzali hned 
při přijímačkách nanečisto, když předvedl, 
co se ve Stonožce naučil. Na konzervatoř 
půjdou i další dvě starší tanečnice. Trenérka 
Tamara Vlachynská sice vzpomněla ještě na 
pár tanečníků ze Stonožky, kteří v minulosti 
na konzervatoř šli, ale je tomu už řadu let 
a nepodařilo se to třem naráz a ještě k tomu 
bez přijímaček.  
Starosta Martin Henč a místostarostové 
Petr Rys a Radek Zatloukal si od Stonožky 
vyslechli zážitky ze soutěží a poděkovali za 
skvělou reprezentaci města. Na památku 
dostali od Stonožek medaili. 
O tom, jak byla Taneční škola Stonožka v po-
slední době úspěšná v nedávných soutěžích, 
se dočtete na webových 
stránkách školy viz QR kód. 
Taneční škola Stonožka letos 
slaví 35. výročí své existence, 
což připomněla v únoru akcí 
nazvanou Tanec pro radost. 
Konala se v městské sportov-
ní hale. Letos školu navštěvuje sedmdesát 
dětí.				     (zup)

Setkání na radnici se účastnili reprezentanti podzimního Mistrovství světa WADF 2023. 	
Foto:zup 

Stolní tenisté dosáhli v soutěžích skvělých výsledků 
Krajský přebor Olomouckého kraje ve stolním tenise kategorie 
U 19 za rok 2024 proběhl 23. března v Šumperku. Z oddílu TJ 
Olympia Bruntál startovala Veronika Mazalová, která obhajovala 
titul krajské přebornice v této kategorii z loňského roku. Veronika 
s přehledem vyhrála svou tříčlennou skupinu i další zápasy v pa-
vouku a ve finále si poradila 3:1 na sety s Romanou Glückovou 
z Moravského Berouna, a získala tak titul přebornice Olomoucké-
ho kraje kategorie U 19 pro rok 2024. V mixu poté hrála společně 
s Douškem z Přerova, ale ve finále nestačili na pár Glücková s Na-
dýmáčkem, a získali tak stříbrnou příčku. V květnu čeká Veroniku 
Velká cena Prahy a začátkem června Mistrovství republiky ČR 
v kategorii U 19, které proběhne v Mostu. 
Skvěle se dařilo také Jiřímu Mazalovi, který reprezentoval oddíl 
stolního tenisu TJ Olympia Bruntál 17. března v Horním Městě na 
Regionálním přeboru mládeže ve stolním tenise pro rok 2024. 
Poprvé se mu podařilo ovládnout svou kategorii U 17. Ve finále 
porazil Ericha Schreibera z Horního Města 3:1.

Jan Urban, ČUS Bruntál

Veronika Mazalová získala titul 
přebornice Olomouckého kraje. 

Jiřímu Mazalovi se podařilo 
ovládnout svou kategorii. 

Foto: archiv  
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Aktuálně

Oznámení o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu

Starosta města Bruntálu, dle ustanovení § 16 odst. 1 písm. a) a § 32 odst. 2, zákona č. 62/2003 Sb., o volbách 
do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, oznamuje:

1.	 Volby do Evropského parlamentu se uskuteční: dne 7. 6. 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a dne 8. 6. 2024 od 08.00 hodin 
do 14.00 hodin.

2.	 Místem konání voleb do Evropského parlamentu
ve volebním okrsku č. 1: je volební místnost v budově Střediska volného času, Dukelská 4, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a by-
dlící v Bruntále v ulicích: Dr. E. Beneše 3, 5, 7, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 33, 34, 36, 38, Fügnerova, K. Čapka, Komenského, Kostelní, 
K. Světlé, M. Tyrše, nám. J. Žižky, nám. Míru, Nerudova, Opletalova, Palackého nám., Partyzánská, Požárníků, Revoluční, Sladovnická, 
Slovenská, Sv. Čecha, Zámecká ul., Zámecké nám., 
ve volebním okrsku č. 2: je volební místnost v budově Základní školy, Okružní 38, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Čajkovského, Květná 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 56, 58, 60, 62, 64, 
Lomená, Vodní, Vysoká, 
ve volebním okrsku č. 3: je volební místnost v budově Základní školy, Okružní 38, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče bydlí-
cí v Bruntále v ulicích: Lidická, Mlýnská, Na Kopečku, Okružní,
ve volebním okrsku č. 4: je volební místnost v budově Společenského domu, Ruská 14, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Brothánkova, Dr. E. Beneše 41, 45, 47, 49, 51, 53, 55, 56, 58, 61, 65, 67, E. Krásnohorské, Hálkova, Heydukova, 
Jungmannova, K Lomu, Krátká, Motlochova, Nezvalova, Olomoucká, Pod Tratí, Riegrův sad, Seifertova, Šrámkova, tř. Práce, U Elektrárny, 
U Potoka, 
ve volebním okrsku č. 5: je volební místnost v budově Základní školy Amos, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Bezručova, Dolní 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11, Horova, Hybešova, I. Olbrachta, J. E. Purkyně, J. Ježka, J. Voskovce, J. Weri-
cha, Janáčkova, Josefa Lady, Kamenná, Na Vyhlídce, Neumannova, Pflegerova, Pod Lipami, Šimáčkova, U Sopky, Vančurova, Wolkerova, 
ve volebním okrsku č. 6: je volební místnost v budově Základní školy, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Horní, Uhlířská 9, 11, 13, 15, 17, 19, 20, 22, 24, 26, Vodárenská, 
ve volebním okrsku č. 7: je volební místnost v budově Základní školy, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále na ulici: Uhlířská 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 14, 16, 18,
ve volebním okrsku č. 8: je volební místnost v budově Základní školy, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Dělnická 2, 4, 6, Cihelní, tř. Obr. míru 2, 4, 6, 8, 10, 12, U Hřiště,
ve volebním okrsku č. 9: je volební místnost v budově Základní školy, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Dělnická 7, 8, 9, 10, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, Dolní 13, 15, 17, 19, 21,
ve volebním okrsku č. 10: je volební místnost v budově Základní školy, Školní 2, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Brožíkova, Jiráskova, Školní, 9. května,
ve volebním okrsku č. 11: je volební místnost v budově Základní školy, Školní 2, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: nám. 1. máje, Pionýrská, 
ve volebním okrsku č. 12: je volební místnost v budově Základní školy, Jesenická 10, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Družební, Chelčického, Jaselská, Jesenická, 
ve volebním okrsku č. 13: je volební místnost v budově Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Dukelská, Havlíčkova, K. H. Máchy, Nádražní 1, 3, 5, 7, 9, 11, Pod Vrbami, Sukova, 
ve volebním okrsku č. 14: je volební místn. v budově Spolkového domu Mariany Berlové, Husova 2, Bruntál pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Česká, Čs. armády, Husova, Kavalcova, Na Svahu, Nová, Sadová, Švermova,
ve volebním okrsku č. 15: je volební místnost v budově Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Alšova, Buková, Dubová, Erbenova, Květná 11, 13, 15, 17, 18, 19, 21, Luční, Mánesova, Nádražní 4, 6, 8, 
10, 12, Na Nábřeží, Na Výsluní, Skrbovická, T. Kronesové, Větrná, Vrchlického, Zahradní, Žlutý kopec, 
ve volebním okrsku č. 16: je volební místnost v budově Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Dobrovského, Dvořákova, Čelakovského, Fibichova, Krnovská, Nádražní 20, 22, 24, 26, 27d, 28, 29a, 
29, 30, 32, 36, 38, 40, 42, 43, Opavská, Polní, Smetanova, V Táboře, 
ve volebním okrsku č. 17: je volební místnost v budově Společenského domu, Ruská 14, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Ruská, Šmilovského, tř. Obránců míru 1, 3, U Rybníka, Zeyerova 1a, 1, 3, 4, 5, 7a, 7, 8, 9, 10, 12, místní část 
Karlovec, 
ve volebním okrsku č. 18: je volební místnost v budově Domu s pečovatelskou službou, Zeyerova 18, Bruntál pro voliče s trvalým byd-
lištěm a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Dlouhá, Jezdecká, Pěší, Příčná, Rýmařovská, Staroměstská, tř. Osvobození, Zeyerova 13, 14, 15, 
16, 17, 17a, 18, U Stadionu.

3.	 Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, 
diplomatickým nebo služebním pasem ČR anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem. Volič, který je občanem 
jiného členského státu Evropské unie, prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a občanství jiného členského státu. 
Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4.	 Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a státního občanství 
tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi.

5.	 Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

6.	 Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, Městský úřad v Bruntále a ve dnech voleb okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo hlasovací místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková vo-
lební komise zřízena. 

V Bruntále dne 19. 04. 2024                                                        				       Bc. Martin Henč, starosta města Bruntálu
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